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„Unsere Gläser erkenne
ich schon am Klang.“

G L A S M A C H E R  A U S  Z W I E S E L

„I recognise our glasses
by their sound“

G L A S S M A K E R  F R O M  Z W I E S E L



N E W  Level
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Zwiesel Glas - Die Kunst, den  
richtigen Ton zu treffen.
 
Seit 1872 baut Zwiesel Glas auf die Wurzeln des traditionellen Glashandwerks 
im Bayerischen Wald und wird von den anspruchsvollsten Gästen und besten 
Gastgebern der Welt geschätzt. Jeder Genussmoment wird mit Zwiesel Glas 
zu einem ganz besonderen – an jedem Tisch, ob zuhause oder im Restaurant, ob 
alleine oder gemeinsam mit anderen Menschen. Und dies nicht zuletzt dank der 
ganz speziellen Zwiesel Note. Denn der Ton, in dem Zwiesel Gläser beim Anstoßen 
erklingen, ist dank unseres Tritan®-Kristallglases einzigartig und somit zum 
eindeutigen Erkennungsmerkmal der Marke geworden.

Neben handgemachten Premiumprodukten, die in ihren Manufaktureigenschaften 
ihresgleichen suchen, umfasst das Sortiment der Marke ausgewählte 
maschinengefertigte Serien, die sich durch einzigartige Designs und höchste 
Produktqualität auszeichnen. Designkooperationen mit Sommeliers, Winzern und 
internationalen Spitzenköchen runden die hohen Ansprüche von Zwiesel Glas an die 
Einzigartigkeit des Produktsortimentes ab.

Zwiesel Glas - The art of striking
the right note.
 
The glass manufacture of Zwiesel Glas, established in 1872, is deeply rooted in 
the traditional glassmaking trade of the Bavarian Forest. The company‘s products 
are prized by the world’s most discerning guests and finest hosts. Zwiesel Glas 
turns every moment into a special occasion – at every table, whether at home or in 
restaurants, whether by yourself or in the company of others. The special Zwiesel note 
plays a large role – the sound of toasting with Tritan® crystal glasses from Zwiesel is 
unlike any other and has become a unique feature of our brand.

In addition to handmade premium products that are unsurpassed in their manufactory 
quality, the brand assortment includes select machine-made series that stand out for 
their unique designs and exquisite product value. Design cooperations with sommeliers, 
vintners and international top chefs further promote the unique properties of the 
Zwiesel Glas product assortment.



Zwiesel Glas Premium Shop,  
KaDeWe Berlin
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Z W I E S E L  G L A S  A U F T R I T T  A M  P O S 

Einzigartiges Markenerlebnis

Um bei den anspruchsvollsten Gästen und besten Gastgebern 
der Welt den richtigen Ton zu treffen, erscheinen unsere Zwiesel 
Gläser in neuem Gewand. Durch unsere neue hochwertige 
Produktpräsentation gemäß unserem neuen Markenauftritt, 
sorgen wir für einen einheitlich erlebbaren Zwiesel Glas 
Premium-Look am Point of Sale.  
 

Z W I E S E L  G L A S  A T  T H E  P O S 

A unique brand experience

Our Zwiesel glasses have been given a fresh appearance to strike 
the right tone with the world's most discerning guests and finest 
hosts. Our new premium product  presentation matches our new 
branding to create a uniform brand experience for Zwiesel Glas at 
the point of sale. 
 

H A N D M A D E M A C H I N E M A D E
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Sounds like Zwiesel

Der Klang des Lebens

Unsere Hingabe, Qualität und Geschichte finden im Klang eines jeden Zwiesel Glases 
ihre akustische Essenz. Und mit jedem Anstoßen steht dieser Klang für noch so viel 

mehr: die Besonderheit des Momentes, das Zusammenkommen an einem Tisch, 
Freude, die gemeinsam geteilt wird, und für die Menschlichkeit, die uns verbindet.

All das ...

S O U N D S  L I K E  Z W I E S E L .
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Celebrating life with all senses and Zwiesel Glas

The sound of life

Our dedication, quality and history find their acoustic essence in the sound of 
each Zwiesel glass. And with every toast, this sound stands for so much more: the 

uniqueness of each moment, coming together around a table, the joy that is shared and 
the humanity that connects us.

All this ...

S O U N D S  L I K E  Z W I E S E L .
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Handmade

Das einzigartige Zusammenspiel mehrerer Elemente - 
Feuer, Wasser, Luft, Holz und tiefe Leidenschaft für das 
Außergewöhnliche - so entstehen unsere einzigartigen, 
handgefertigten Produkte. 
 
Schon im Jahre unserer Gründung 1872, genauso wie 
heute, arbeiten unsere Glasmacher als eingeschworenes 
Team an außergewöhnlichen Zwiesel Gläsern.  
 
Mit Leidenschaft und Hingabe kreieren sie Produkte  
mit besonderer Note.

S I N C E  1 8 7 2

Handmade

The perfect interaction between wood, glass and fire - that 
is all our glassmakers need to create our unique, handmade 
products. 
 
Since 1872, our glassmakers have been working closely as 
a team, each of them adding their individual character and 
experience to our products. 
 
Products that are unique.
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Zwiesel Glas Unboxing Experience
Mundgeblasene Qualitätsgläser gehüllt in hochwertiges Seidenpapier lassen 
das Auspacken zu einem einzigartigen Erlebnis werden und garantieren 
außergewöhnliche Erlebnisse des Genusses und der Gemeinschaft. 

Zwiesel Glas unboxing experience 
 
Handmade quality glasses, wrapped in premium tissue paper, make unpacking a unique 
experience for extraordinary moments of enjoyment and conviviality. 

H O C H W E R T I G E  V E R P A C K U N G 
P R E M I U M  P A C K A G I N G

L O G O P R Ä G U N G  R E L I E F  P R I N T I N G

A N S I C H T  B O D E N P L A T T E
C L O S E - U P  B A S E  P L A T E



The Moment



Gourmet 
Collection



2 0



2 1

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 122184 119389 109,95€ 2 96 219 99 631 4001836091787

Bordeaux 130 122187 119391 109,95€ 2 96 232 108 843 4001836091817

Burgunder Burgundy 140 122185 119390 109,95€ 2 96 213 116 796 4001836091794

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Chardonnay 0 122188 119392 99,95€ 2 96 200 88 441 4001836091831

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Champagnerkelch Champagne 77 122186 119394 99,95€ 2 96 233 73 331 4001836091800

A L L R O U N D

Allround 79 122189 119398 99,95€ 2 96 110 89 423 4001836091848

D E K A N T E R   D E C A N T E R S  ( F O R M  2 8 5 4 )

Rotweindekanter 1) 
Red Wine Decanter 1) 1,5l 122190 119399 229,00€ 1 24 316 225 1500 4001836091855

Weißweindekanter 1) 
White Wine Decanter 1) 0,75l 122262 119400 179,00€ 1 50 351 145 750 4001836093453

P F L E G E M I T T E L  &  Z U B E H Ö R   C A R E  P R O D U C T S  &  A C C E S S O R I E S

AIR SENSE Reinigungspinsel *
Cleaning Brushes * - 119674 - 12,95€ 1 - - - - 4001836088435

Reinigungsperlen * Cleaning Beads * - 118436 - 12,95€ 1 8000 40 40 - 4001836079341

Air Sense 
Design by Bernadotte & Kylberg

Form 1367, 2854 

* Informationen finden Sie auf Seite 148 Information can be found on page 148

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

1 130 140 0 77 79 1,5l 0,75l Reinigungspinsel
Cleaning Brush

Reinigungsperlen
Cleaning Beads
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rioja 1 122092 114839 54,95€ 2 96 255 102 704 4001836090902

Cabernet Sauvignon 130 122183 114851 59,95€ 2 96 280 100 800 4001836091770

Burgunder Burgundy 140 122174 114854 59,95€ 2 96 248 122 955 4001836091510

Portwein Port 4 122182 114842 54,95€ 2 380 217 72 310 4001836091763

Weindegustation Wine Tasting 0 122091 114838 54,95€ 2 240 242 91 505 4001836090896

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Riesling 2 122093 114840 54,95€ 2 288 240 80 426 4001836090919

Chardonnay 122 122178 114850 54,95€ 2 240 232 96 525 4001836091596

C H A M P A G N E R  C H A M P A G N E

Champagner mit MP * 
Champagne with EP * 77 122175 114848 54,95€ 2 96 270 74.5 366 4001836091534

W A S S E R   W A T E R

Wasser Water 32 122181 114845 54,95€ 2 342 186 80 400 4001836091756

D I G E S T I F   D I G E S T I V E

Whisky Nosing mit Deckel  
Whisky Nosing with Lid 177 122090 118772 64,95€ 2 342 177 78 294 4001836090889

D E K A N T E R   D E C A N T E R S  ( F O R M  2 7 9 7 ) 

Rotweindekanter Magnum 1)   
Red Wine Decanter Magnum 1) 1,5l 122179 112910 119,00€ 1 30 355 218 1500 4001836091732

Alloro 
	 Form 1332, 2797

1 130 140 4 0 2 122 77 32 177 1,5l

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

B E C H E R   T U M B L E R

Becher aubergine Tumbler aubergine 42 121686 69,95€ 2 420 104 94.5 518 4001836005166

Becher rot Tumbler red 42 121687 69,95€ 2 420 104 94.5 518 4001836005173

Becher schwarz Tumbler black 42 121688 69,95€ 2 420 104 94.5 518 4001836006040

Becher blau Tumbler blue 42 121689 69,95€ 2 420 104 94.5 518 4001836006248

Becher smaragdgrün Tumbler emerald 42 121690 69,95€ 2 420 104 94.5 518 4001836006255

K A R A F F E   C A R A F E

Karaffe aubergine Carafe aubergine 0,75l 121681 119,00€ 1 168 286 110 750 4001836000017

Karaffe rot Carafe red 0,75l 121682 119,00€ 1 168 286 110 750 4001836000215

Karaffe schwarz Carafe black 0,75l 121683 119,00€ 1 168 286 110 750 4001836000239

Karaffe blau Carafe blue 0,75l 121684 119,00€ 1 168 286 110 750 4001836002516

Karaffe smaragdgrün Carafe emerald 0,75l 121685 119,00€ 1 168 286 110 750 4001836002974

S E T S

Karaffe + 2 Becher aubergine 
Carafe + 2 Tumblers aubergine

0,75l  
+ 42 121691 239,00€ 1+2 56 4001836006262

Karaffe + 2 Becher rot 
Carafe + 2 Tumblers red

0,75l  
+ 42 121692 239,00€ 1+2 56 4001836006279

Karaffe + 2 Becher schwarz  
Carafe + 2 Tumblers black

0,75l  
+ 42 121693 239,00€ 1+2 56 4001836006286

Karaffe + 2 Becher blau  
Carafe + 2 Tumblers blue

0,75l  
+ 42 121694 239,00€ 1+2 56 4001836006293

Karaffe + 2 Becher smaragdgrün 
Carafe + 2 Tumblers emerald

0,75l  
+ 42 121695 239,00€ 1+2 56 4001836006309

Aura
	 Form 1382

aubergine rot 
red

schwarz 
black

blau 
blue

smaragdgrün 
emerald

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

B E C H E R  T U M B L E R  ( F O R M  8 7 8 0 )

Whisky klein Whisky small 89 122298 117148 59,95€ 2 532 82 88 274 4001836095075

Whisky groß Whisky large 60 122299 117149 64,95€ 2 532 91 96 384 4001836095099

Longdrink klein Longdrink small 42 122300 117150 59,95€ 2 432 140 70.5 330 4001836095105

Longdrink groß Longdrink large 79 122301 117151 64,95€ 2 432 167 75 445 4001836095204

Whisky Set
2 Becher Gr. 60 + 1 Whisky Karaffe  
2 Tumblers Size 60 + 1 Whisky Carafe

- 122313 118706 299,00€ 1+2 56 VE - - - 4001836095570

C O C K T A I L  ( F O R M  1 3 6 1 )

Cocktailschale klein Cocktail Cup small 88 122302 117152 59,95€ 2 210 126 100 231 4001836095242

Cocktailschale groß Cocktail Cup large 87 122303 117153 64,95€ 2 144 151 119 364 4001836095273

Martini 86 122304 117154 64,95€ 2 144 169 123 287 4001836095303

W E I N  U N D  C H A M P A G N E R  W I N E  A N D  C H A M P A G N E  ( F O R M  1 3 6 1 )

Bordeaux 130 122305 117155 64,95€ 2 288 247 88 453 4001836095341

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 122306 117156 64,95€ 2 288 227 80 334 4001836095372

Champagner mit MP * 
Champagne with EP * 77 122307 117157 59,95€ 2 288 240 71 253 4001836095402

K A R A F F E  C A R A F E  ( F O R M  1 3 6 1 )

Whiskykaraffe Whisky Carafe 0.5 122308 117158 229,00€ 1 180 250 111 500 4001836095440

Wasserflasche Water Carafe 0.75 122309 117160 219,00€ 1 200 307 85.5 750 4001836095471

A S C H E N B E C H E R  A S H T R A Y  ( F O R M  1 3 6 1 )

Aschenbecher Ashtray 92 122311 117161 74,95€ 1 490 45 92 - 4001836095501

Zigarrenascher Cigar Ashtray 147 122312 117162 89,95€ 1 490 55 147 - 4001836095549

Bar Premium No. 1
by Charles Schumann 

Form 8780, 1361

89 60 42 79 Whisky Set 88 87 86 130 1 77 0,5 0,75 92 147

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148
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89 60 42 79 Whisky Set 88 87 86 130 1 77 0,5 0,75 92 147
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

B E C H E R  T U M B L E R  ( F O R M  8 7 8 0 )

Whisky klein Whisky small 89 122283 117120 59,95€ 2 532 82 88 288 4001836094740

Whisky groß Whisky large 60 122284 117121 64,95€ 2 532 91 96 399 4001836094764

Longdrink klein Longdrink small 42 122285 117122 59,95€ 2 432 140 70.5 353 4001836094788

Longdrink groß Longdrink large 79 122286 117123 64,95€ 2 432 167 75 474 4001836094801

WHISKY SET 
2 Becher Gr. 60 + 1 Whisky Karaffe  
2 Tumblers Size 60 + 1 Whisky Carafe

- 122297 118703 299,00€ 1+2 56 VE - - - 4001836095051

C O C K T A I L  ( F O R M  1 3 6 1 )

Cocktailschale klein Cocktail Cup small 88 122287 117124 59,95€ 2 210 126 100 235 4001836094832

Cocktailschale groß Cocktail Cup large 87 122288 117125 64,95€ 2 144 151 119 370 4001836094856

Martini 86 122289 117126 64,95€ 2 144 169 123 294 4001836094870

W E I N  U N D  C H A M P A G N E R  W I N E  A N D  C H A M P A G N E  ( F O R M  1 3 6 1 )

Bordeaux 130 122290 117127 64,95€ 2 288 247 88 481 4001836094894

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 122291 117128 64,95€ 2 288 227 80 357 4001836094917

Champagner mit MP * 
Champagne with EP * 77 122292 117129 59,95€ 2 288 240 71 272 4001836094948

K A R A F F E  C A R A F E  ( F O R M  1 3 6 1 )

Whiskykaraffe Whisky Carafe 0.5 122293 117130 229,00€ 1 180 250 111 500 4001836094962

Wasserflasche Water Carafe 0.75 122294 117131 219,00€ 1 200 307 85.5 750 4001836094986

A S C H E N B E C H E R  A S H T R A Y  ( F O R M  1 3 6 1 )

Aschenbecher Ashtray 92 122295 117132 74,95€ 1 490 45 92 - 4001836095006

Zigarrenascher Cigar Ashtray 147 122296 117133 89,95€ 1 490 55 147 - 4001836095037

Bar Premium No. 2
by Charles Schumann 

Form 8780, 1361

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

B E C H E R  T U M B L E R  ( F O R M  8 7 8 0 )

Whisky klein Whisky small 89 122268 117134 59,95€ 2 532 82 88 288 4001836094375

Whisky groß Whisky large 60 122269 117135 64,95€ 2 532 91 96 399 4001836094399

Longdrink klein Longdrink small 42 122270 117136 59,95€ 2 432 140 70.5 353 4001836094412

Longdrink groß Longdrink large 79 122271 117137 64,95€ 2 432 167 75 474 4001836094436

WHISKY SET 
2 Becher Gr. 60 + 1 Whisky Karaffe  
2 Tumblers Size 60 + 1 Whisky Carafe

- 122282 118705 299,00€ 1+2 56 VE - - - 4001836094719

C O C K T A I L  ( F O R M  1 3 6 1 )

Cocktailschale klein Cocktail Cup small 88 122272 117138 59,95€ 2 210 126 100 235 4001836094467

Cocktailschale groß Cocktail Cup large 87 122273 117139 64,95€ 2 144 151 119 370 4001836094481

Martini 86 122274 117140 64,95€ 2 144 169 123 294 4001836094504

W E I N  U N D  C H A M P A G N E R  W I N E  A N D  C H A M P A G N E  ( F O R M  1 3 6 1 )

Bordeaux 130 122275 117141 64,95€ 2 288 247 88 481 4001836094535

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 122276 117142 64,95€ 2 288 227 80 357 4001836094559

Champagner mit MP * 
Champagne with EP * 77 122277 117143 59,95€ 2 288 240 71 272 4001836094573

K A R A F F E  C A R A F E  ( F O R M  1 3 6 1 )

Whiskykaraffe Whisky Carafe 0.5 122278 117144 229,00€ 1 180 250 111 500 4001836094597

Wasserflasche Water Carafe 0.75 122279 117145 219,00€ 1 200 307 85.5 750 4001836094658

A S C H E N B E C H E R  A S H T R A Y  ( F O R M  1 3 6 1 )

Aschenbecher Ashtray 92 122280 117146 74,95€ 1 490 45 92 - 4001836094672

Zigarrenascher Cigar Ashtray 147 122281 117147 89,95€ 1 490 55 147 - 4001836094696

Bar Premium No. 3
by Charles Schumann 

Form 8780, 1361

89 60 42 79 Whisky Set 88 87 86 130 1 77 0,5 0,75 92 147

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T



3 2



3 3

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Champagnerkühler Champagne Cooler - 
Form 3604 - 123308 - 259,00€ 1 14 232 436 - 4001836116152

Air Sense Rotweindekanter 1) 
Red Wine Decanter 1) - Form 2854 1,5 l 122190 119399 229,00€ 1 24 316 225 1500 4001836091855

Air Sense Weißweindekanter 1)   
White Wine Decanter 1) - Form 2854 0,75l 122262 119400 179,00€ 1 50 351 145 750 4001836093453

Alloro Rotweindekanter 1)  
Red Wine Decanter 1) - Form 2797 1,5l 122179 112910 119,00€ 1 30 355 218 1500 4001836091732

Cirquo Dekanter 1) Decanter 1) - Form 2834 0,75l 122333 117163 285,00€ 1 42 310 340 750 4001836096034

Enoteca Rotweindekanter 1)  
Red Wine Decanter 1) - Form 2803 0,75l 122200 113736 119,00€ 1 48 282 175 750 4001836092265

Iconics Dekanter mit Holzsockel 1) 
Decanter with wooden base  1) - Form 2856 0,75l 122238 120769 499,00€ 1+1 15 536 210 750 4001836093187

Pollux Rotweindekanter 1)     
Red Wine Decanter 1) - Form 2713 1l 122332 105230 119,00€ 1 36 230 232 1000 4001836096010

N E U  Symbiosis Dekanter mit Steinsockel
N E W  Decanter with stone base - Form 2858 0,75l 123796 - 399,00€ 1 30 420 189 750 4001836132374

Glaspoliertuch ZG * Glass Polishing Towel ZG* - 121279 - 9,95€ 1 - 70x50 - - 4001836106436

Reinigungsperlen * Cleaning Beads * - 118436 - 12,95€ 1 8000 40 40 - 4001836079341

Champagnerkühler & Dekanter
Champagne Cooler & Decanters

Air Sense
Rotwein 

Red Wine

Air Sense
Weißwein

White Wine

Alloro Cirquo Enoteca Iconics Pollux Symbiosis

Champagnerkühler 
Champagne Cooler

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148             * Abbildung finden Sie auf Seite 148 Picture can be found on page 148

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

Reinigungsperlen
Cleaning Beads

N E W
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Chianti 0 122191 109582 44,95€ 2 240 240 92 553 4001836091862

Rioja 1 122083 109583 44,95€ 2 240 258 98 689 4001836090803

Bordeaux Premier Cru 130 122089 109598 49,95€ 2 168 284 110 1012 4001836090872

Burgunder Grand Cru 140 122088 109600 49,95€ 2 144 240 122 962 4001836090865

Burgunder Burgundy 150 122086 109602 49,95€ 2 144 220 116 750 4001836090841

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Riesling 2 122085 109584 44,95€ 2 380 225 75 319 4001836090834

Chardonnay 122 122084 109597 44,95€ 2 342 230 84 415 4001836090810

Sauvignon Blanc 123 122192 112179 44,95€ 2 288 237 76 364 4001836091879

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 122194 109586 44,95€ 2 288 265 72 214 4001836091886

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122195 111268 44,95€ 2 380 248 74 305 4001836091930

Premium Schaumweinglas mit MP * 
Premium Sparkling Wine with EP * 78 122196 121546 44,95€ 2 168 262 107 677 4001836091985

D I G E S T I F   D I G E S T I V E

Cognac Magnum Brandy Magnum 47 122197 109591 44,95€ 2 144 178 115 884 4001836092234

Martini 86 122198 109595 44,95€ 2 144 200 120 293 4001836092241

Grappa Fruit Brandy 155 122087 109603 44,95€ 2 380 202 63 101 4001836090858

W A S S E R   W A T E R

Mineralwasser Sparkling Water 182 122199 113137 44,95€ 2 342 182 75 359 4001836092258

D E K A N T E R   D E C A N T E R  ( F O R M  2 8 0 3 )

Rotweindekanter 1) Red Wine Decanter 1) 0,75l 122200 113736 119,00€ 1 48 282 175 750 4001836092265

Enoteca
	 Form 1295, 2803

0 1 130 140 150 2 122 123 7 77 78 47 86 155 182 0,75l

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T -  U N D  W E I S S W E I N   R E D  A N D  W H I T E  W I N E

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 121606 79,95€ 2 342 177 84 491 4001836109406

Weißwein White Wine 2 121607 74,95€ 2 432 154 74 323 4001836109413

Süßwein Sweet Wine 3 121608 74,95€ 2 432 137 68 246 4001836109437

C O C K T A I L

Cocktailschale Cocktail Cup 16 121609 79,95€ 2 420 94 103 260 4001836109444

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 121611 79,95€ 2 342 194 67 317 4001836109468

B E C H E R   T U M B L E R

Whisky 60 121610 74,95€ 2 532 85 80 327 4001836109451

Longdrink 79 121612 74,95€ 2 432 134 79 491 4001836109475

K A R A F F E   C A R A F E

Whiskykaraffe Whisky Carafe 0.5 121604 229,00€ 1 168 220 99 500 4001836109383

Wasserkaraffe Water Carafe 0.75 121605 209,00€ 1 168 272 95 750 4001836109390

Glamorous
	 Form 1383

1 2 3 16 77 60 79 0,5 0,75

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 121563 74,95€ 2 288 240 80.5 429 4001836108997

Bordeaux 130 121566 79,95€ 2 168 264 91 626 4001836109031

Burgunder Burgundy 140 121567 79,95€ 2 144 217 104 619 4001836109048

A L L R O U N D

Allround 0 121562 74,95€ 2 380 226 73 320 4001836108980

S Ü S S W E I N   S W E E T  W I N E

Süßwein Sweet Wine 3 121564 74,95€ 2 380 197 65 219 4001836109000

S E K T  S P A R K L I N G  W I N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 121565 74,95€ 2 380 248 71 250 4001836109017

Highness
	 Form 1380

1 130 140 0 3 77

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Dekanter mit Holzsockel 1) 
Decanter with wooden base 1) 0,75l 122238 120769 499,00€ 1+1 15 536 210 750 4001836093187

Becher mit Holzsockel
Tumbler with wooden base 79 122231 120768 159,00€ 1+1 70 155 120 622 4001836093163

Becher (ohne Holzsockel) 
Tumbler (without wooden base) 79 122232 120805 119,00€ 1 200 131 107 622 4001836093170

 

Iconics
	 Form 2856

Dekanter mit Holzsockel 
Decanter with wooden base

Becher mit Holzsockel 
Tumbler with wooden base

Becher
Tumbler 

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.
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Farbfaden im Stiel und 
farbige Bodenplatte
colour thread in stem and 
coloured base plate
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Ink
	 Form 1388

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN

B O D E N P L A T T E  S M A R A G D G R Ü N  B A S E  P L A T E  E M E R A L D  G R E E N

Rotwein  Red Wine 1 123410 79,95€ 1 - 265 94 638 4001836118118

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 123411 79,95€ 1 - 249 77 400 4001836118132

Weißwein  White Wine 0 123412 79,95€ 1 - 229 81 407 4001836118149

B O D E N P L A T T E  V I O L E T T   B A S E  P L A T E  V I O L E T

Rotwein  Red Wine 1 123413 79,95€ 1 - 265 94 638 4001836118156

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 123414 79,95€ 1 - 249 77 400 4001836118163

Weißwein  White Wine 0 123415 79,95€ 1 - 229 81 407 4001836118170

B O D E N P L A T T E  N A C H T B L A U   B A S E  P L A T E  N I G H T  B L U E

Rotwein  Red Wine 1 123416 79,95€ 1 - 265 94 638 4001836118187

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 123417 79,95€ 1 - 249 77 400 4001836118194

Weißwein  White Wine 0 123418 79,95€ 1 - 229 81 407 4001836118200

B O D E N P L A T T E  O C K E R G R Ü N  B A S E  P L A T E  O C H E R  G R E E N

Rotwein  Red Wine 1 123419 79,95€ 1 - 265 94 638 4001836118217

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 123420 79,95€ 1 - 249 77 400 4001836118231

Weißwein  White Wine 0 123421 79,95€ 1 - 229 81 407 4001836118248

B O D E N P L A T T E  A N T I K R O T  B A S E  P L A T E  A N T I Q U E  R E D

Rotwein  Red Wine 1 123422 79,95€ 1 - 265 94 638 4001836118255

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 123423 79,95€ 1 - 249 77 400 4001836118262

Weißwein  White Wine 0 123424 79,95€ 1 - 229 81 407 4001836118279

Smaragdgrün
Emerald green

Violett
Violet

Nachtblau
Night blue

Ockergrün
Ocher green

Antikrot
Antique red

1 77 0

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

E I N Z E L -
V E R P A C K U N G
S I N G L E  P I E C E
P A C K A G I N G
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Karaffe + 2 Becher Carafe + 2 Tumblers 0,75 122746 199,00€ 1+2 48 Sets 280 125 1300 4001836113175

2 Becher 2 Tumblers 60 122747 109,00€ 2 532 82 94 393 4001836113182

Manoa
Design by Sebastian Herkner 

	 Form 2857

0,75 l + 60 60

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weißwein White Wine 0 122226 121215 69,95€ 2 342 201 75 327 4001836093118

Süßwein Sweet Wine 3 122225 121214 69,95€ 2 342 183 65 221 4001836093101

C O C K T A I L

Cocktail klein small 16 122223 121212 69,95€ 2 432 135 77 193 4001836093088

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122228 121217 69,95€ 2 380 241 73 365 4001836093149

B E C H E R   T U M B L E R

Tumbler Allround 42 122222 121211 64,95€ 2 432 121 75 350 4001836093057

Whiskytumbler 89 122221 121210 64,95€ 2 532 87 79 293 4001836093019

Longdrink 79 122224 121213 64,95€ 2 432 137 80 445 4001836093095

K A R A F F E   C A R A F E

Whiskykaraffe Whisky Carafe 0.5 122227 121216 209,00€ 1 168 203 105 500 4001836093132

Wasserflasche Waterbottle 0.75 122229 121219 189,00€ 1 168 285 101 750 4001836093156

Marlène
by Charles Schumann

	 Form 1376

0 3 16 77 42 89 79 0,5l 0,75l

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Leicht & Frisch Light & Fresh 2 122057 119929 44,95€ 2 342 213 76 382 4001836109819

Fruchtig & Fein Fruity & Delicate 1 122053 119927 44,95€ 2 240 229 88 555 4001836109772

Samtig & Üppig Velvety & Sumptuous 140 122056 119935 49,95€ 2 144 219 105 740 4001836109802

Kraftvoll & Würzig Flavoursome & Spicy 130 122054 119933 49,95€ 2 240 247 94 689 4001836109789

Sekt mit  MP * Sparkling Wine with EP * 77 122055 119931 44,95€ 2 380 240 72 407 4001836109796

Allround Becher Tumbler 42 122058 120641 44,95€ 2 456 120 84 530 4001836109833

Simplify
	 Form 1369

Leicht & Frisch
Light & Fresh

2

Fruchtig & Fein
Fruity & Delicate

1

Samtig & Üppig
Velvety & Sumptuous

140

Kraftvoll & Würzig
Flavoursome & Spicy

130

Sekt*
Sparkling Wine*

77

Allround Becher
Tumbler

42

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

K R I S T A L L   C R Y S T A L

Allround kristall crystal 0 121643 74,95€ 2 342 223 81 358 4001836109710

Rotwein kristall Red Wine crystal 1 121613 74,95€ 2 240 246 90 480 4001836109482

Bordeaux kristall crystal 130 121623 79,95€ 2 168 265 95 609 4001836109598

Burgunder kristall Burgundy crystal 140 121633 79,95€ 2 144 227 107 646 4001836109659

Sekt kristall mit MP * Sparkling Wine crystal with EP * 7 121618 74,95€ 2 288 252 75 254 4001836109543

T A N N E N G R Ü N   G R E E N

Allround tannengrün green 0 121644 74,95€ 2 342 223 81 358 4001836109734

Rotwein tannengrün Red Wine green 1 121614 74,95€ 2 240 246 90 480 4001836109499

Bordeaux tannengrün green 130 121625 79,95€ 2 168 265 95 609 4001836109604

Burgunder tannengrün Burgundy green 140 121635 79,95€ 2 144 227 107 646 4001836109666

Sekt tannengrün mit MP * 
Sparkling Wine green with EP * 7 121619 74,95€ 2 288 252 75 254 4001836109550

A U B E R G I N E

Allround aubergine 0 121645 74,95€ 2 342 223 81 358 4001836109741

Rotwein aubergine Red Wine 1 121615 74,95€ 2 240 246 90 480 4001836109505

Bordeaux aubergine 130 121627 79,95€ 2 168 265 95 609 4001836109611

Burgunder aubergine Burgundy 140 121637 79,95€ 2 144 227 107 646 4001836109673

Sekt aubergine mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 121620 74,95€ 2 288 252 75 254 4001836109567

R O S É

Allround rosé 0 121646 74,95€ 2 342 223 81 358 4001836109758

Rotwein rosé Red Wine 1 121616 74,95€ 2 240 246 90 480 4001836109512

Bordeaux rosé 130 121629 79,95€ 2 168 265 95 609 4001836109635

Burgunder rosé Burgundy 140 121639 79,95€ 2 144 227 107 646 4001836109680

Sekt rosé mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 121621 74,95€ 2 288 252 75 254 4001836109574

G R A F I T   G R A P H I T E

Allround grafit graphite 0 121647 74,95€ 2 342 223 81 358 4001836109765

Rotwein grafit Red Wine graphite 1 121617 74,95€ 2 240 246 90 480 4001836109536

Bordeaux grafit graphite 130 121631 79,95€ 2 168 265 95 609 4001836109642

Burgunder grafit Burgundy graphite 140 121640 79,95€ 2 144 227 107 646 4001836109697

Sekt grafit mit MP * Sparkling Wine graphite with EP* 7 121622 74,95€ 2 288 252 75 254 4001836109581

Spirit
	 Form 1381

0 1 130 140 7 kristall
crystal

tannengrün**
green**

aubergine** rosé** grafit**
graphite**

* mit Moussierpunkt with effervescence point 
** GROSSE MENGEN DER FARBEN AUF VORBESTELLUNG LIEFERBAR HIGH QUANTITIES OF THE COLOURS AVAILABLE ON PRE-ORDER
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Neuheit Novelty

Symbiose aus Stein und Glas. 
Natürlicher Speckstein 
abgebaut in Finnland.
Symbiosis of stone and 
glass. Natural soap stone 
from Finland.

Feinstes Krakelee.
Finest craquelure.
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Symbiosis
	 Form 2858

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Dekanter mit Steinsockel
Decanter with stone base - Form 2858 0,75l 123796 399,00€ 1 30 420 189 750 4001836132374

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148

Dekanter mit Steinsockel 
Decanter with stone base

Symbiosis vereint mit edlem Kristallglas und 
ausgesuchtem Stein archaische und filigrane Aspekte 
der Natur. Feinstes Krakelee überzieht den Dekanter 
und lässt den Eindruck größter Fragilität entstehen. 
Kontrastierend mit dem naturnahen, ursprünglich 
wirkenden Steinsockel übt diese Symbiose einen ganz 
besonderen optischen Reiz aus. Dekanter und Sockel 
schmiegen sich in ihren exakt aufeinander abgestimmten 
Formen aneinander. In Symbiosis verschmilzt somit die 
traditionelle Handwerkskunst des Glasmachers mit der des 
Steinmetzes. Gemeinsam entsteht so ein handgefertigtes, 
exklusives Unikat, das seinesgleichen sucht. Der Dekanter 
wird in Zwiesel von Glasmachermeistern in kleiner 
Stückzahl handgefertigt, der aus Speckstein bestehende 
Sockel wird in Finnland abgebaut und bearbeitet. 
Komplettiert wird dieses Ensemble mit einer hochwertigen 
Filzunterlage.

Symbiosis combines archaic and filigree aspects of nature 
with fine crystal glass and selected stone. The decanter 
is covered in the finest craquelure, giving the impression 
of great fragility. Contrasting with the natural, pristine 
stone base, this symbiosis has a very special visual 
appeal. The decanter and base nestle together in their 
precisely harmonised shapes. In Symbiosis, the traditional 
craftsmanship of the glassmaker merges with that of 
the stonemason. Together, they create a handmade, 
exclusive and unique piece that is unrivalled. The decanter 
is handmade in small quantities by master glassmakers in 
Zwiesel, while the soapstone base is quarried and worked in 
Finland. This ensemble is completed with a high-quality felt 
underlay.
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Bordeaux 130 122210 120474 59,95€ 2 168 270 106 862 4001836092685

Rioja 1 122094 120477 54,95€ 2 240 243 93 545 4001836090933

Pinot Noir 140 122095 120480 59,95€ 2 144 231 115 819 4001836090940

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Riesling Grand Cru 
Weindegustation Wine Tasting 0 122096 120485 54,95€ 2 240 228 90 458 4001836090957

Riesling 2 122211 120487 54,95€ 2 342 216 79 342 4001836092890

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122205 120489 54,95€ 2 288 240 78 369 4001836092456

Blanc-de-Blancs Champagner mit MP * 
Blanc-de-Blancs Champagne with EP * 771 122206 120490 54,95€ 2 288 240 75 312 4001836092463

Rosé Champagner mit MP *
Rosé Champagne with EP * 773 122207 120492 54,95€ 2 288 240 81 374 4001836092548

W A S S E R   W A T E R

Wasser Water 32 122208 120499 54,95€ 2 342 193 80 345 4001836092555

The Moment 
	 Form 1366

130 1 140 0 2 77 771 773 32

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T



Waters



Living
Collection
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

K R I S T A L L K L A R  C R Y S T A L  C L E A R

Schale kristallklar Bowl crystal clear 101 122212 119384 95,00€ 1 42 101 320 - 4001836092913

Vase/Windlicht kristallklar 
Vase/Lantern crystal clear 220 122213 119363 85,00€ 1 72 220 165 - 4001836092937

Vase/Windlicht kristallklar 
Vase/Lantern crystal clear 277 122214 119380 95,00€ 1 45 277 208 - 4001836092944

B L U E  B L U E

Schale blau Bowl blue 101 122215 118890 105,00€ 1 42 101 320 - 4001836092951

Vase/Windlicht blau 
Vase/Lantern blue 220 122216 118870 95,00€ 1 72 220 165 - 4001836092968

Vase/Windlicht blau 
Vase/Lantern blue 277 122217 118876 105,00€ 1 45 277 208 - 4001836092975

S M O K Y

Schale smoky Bowl smoky 101 122218 118892 105,00€ 1 42 101 320 - 4001836092982

Vase/Windlicht smoky 
Vase/Lantern smoky 220 122219 118872 95,00€ 1 72 220 165 - 4001836092999

Vase/Windlicht smoky 
Vase/Lantern smoky 277 122220 118879 105,00€ 1 45 277 208 - 4001836093002

Diamonds
	 Form 6079

101
blau
blue 

220
blau
blue

277
blau
blue

101
smoky

220
smoky

277
smoky

101
kristallklar

crystal clear

220
kristallklar

crystal clear

277
kristallklar

crystal clear
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

V A S E  L A G U N E

klein small 140 121573 79,00€ 1 270 140 119 - 4001836109109

mittel medium 200 121575 109,00€ 1 120 200 162 - 4001836109116

groß big 290 121576 129,00€ 1 48 290 184 - 4001836109130

V A S E  P O W D E R

klein small 140 121577 79,00€ 1 270 140 119 - 4001836109147

mittel medium 200 121578 109,00€ 1 120 200 162 - 4001836109154

groß big 290 121579 129,00€ 1 48 290 184 - 4001836109161

V A S E  O L I V E

klein small 140 121580 79,00€ 1 270 140 119 - 4001836109178

mittel medium 200 121581 109,00€ 1 120 200 162 - 4001836109185

groß big 290 121582 129,00€ 1 48 290 184 - 4001836109192

V A S E  S T O N E

klein small 140 121583 79,00€ 1 270 140 119 - 4001836109208

mittel medium 200 121584 109,00€ 1 120 200 162 - 4001836109215

groß big 290 121585 129,00€ 1 48 290 184 - 4001836109239

V A S E  C L O U D

klein small 140 121586 79,00€ 1 270 140 119 - 4001836109246

mittel medium 200 121587 109,00€ 1 120 200 162 - 4001836109253

groß big 290 121589 129,00€ 1 48 290 184 - 4001836109260

Shadow
	 Form 6088

140 200 290 140 200 290

Vase powderVase lagune

Vase stoneVase olive Vase cloud

140 200 290 140 200 290 140 200 290
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Windlicht kristallklar Votive crystal clear 100 122245 120184 150,00€ 1 200 100 137 - 4001836093200

Windlicht Votive smoky brown 100 122248 120228 170,00€ 1 200 100 137 - 4001836093248

Windlicht Votive smoky green 100 122247 120186 170,00€ 1 200 100 137 - 4001836093231

Vase kristallklar crystal clear 190 122249 120187 220,00€ 1 72 190 185 - 4001836093255

Vase smoky brown 190 122252 120229 250,00€ 1 72 190 185 - 4001836093286

Vase smoky green 190 122251 120189 250,00€ 1 72 190 185 - 4001836093279

Vase kristallklar crystal clear 410 122253 120190 320,00€ 1 28 410 165 - 4001836093293

Vase smoky brown 410 122256 120230 350,00€ 1 28 410 165 - 4001836093361

Vase smoky green 410 122255 120192 350,00€ 1 28 410 165 - 4001836093354

Schale kristallklar Bowl crystal clear 340 122257 120193 280,00€ 1 42 80 341 - 4001836093378

Schale Bowl smoky brown 340 122261 120231 300,00€ 1 42 80 341 - 4001836093439

Schale Bowl smoky green 340 122259 120195 300,00€ 1 42 80 341 - 4001836093408

Signum
Design by Bernadotte & Kylberg

	 Form 6086

kristallklar
crystal clear

smoky 
brown

smoky 
green

Vase 410

Schale Bowl

kristallklar
crystal clear

smoky 
brown

smoky 
green

Windlicht Votive 

kristallklar
crystal clear

smoky 
brown

smoky 
green

Vase 190

kristallklar
crystal clear

smoky 
brown

smoky 
green
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Waters
	 Form 6100

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Vase Blue klein small 220 123425 109,00€ 1 72 220 123 - 4001836118286

Vase Dark klein small 220 123426 109,00€ 1 72 220 123 - 4001836118309

Vase Green klein small 220 123427 109,00€ 1 72 220 123 - 4001836118330

Vase Snow klein small 220 123428 109,00€ 1 72 220 123 - 4001836118354

Vase Coral klein small 220 123429 139,00€ 1 72 220 123 - 4001836118378

Vase Blue groß big 277 123430 139,00€ 1 45 277 155 - 4001836118293

Vase Dark groß big 277 123431 139,00€ 1 45 277 155 - 4001836118316

Vase Green groß big 277 123432 139,00€ 1 45 277 155 - 4001836118347

Vase Snow groß big 277 123433 109,00€ 1 45 277 155 - 4001836118361

Vase Coral groß big 277 123434 139,00€ 1 45 277 155 - 4001836118385

277
blue 

277
dark

277
green

277
snow

277
coral

220
blue 

220
dark

220
green

220
snow

220
coral

6 5
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Klar und brillant   
Clear and brilliant

Besonders bruchfest (Pflegehinweise*) 
Break resistant (For handling care*)					   
*zwiesel-glas.com/handling-and-care

Besonders spülmaschinenfest   
Especially dishwasher-safe

Lebensmittelecht   
Food-safe

Umweltschonend hergestellt   
Environmentally friendly production

Z w i e s e l  G l a s  M A C H I N E M A D E

H A N D  &  M A C H I N E
M A D E  B Y
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Dank unseres einzigartigen Tritan®-Kristallglases überzeugen unsere Gläser mit 
einer unvergleichbar hohen Brillanz, Bruch- und Spülmaschinenfestigkeit und 
nicht zuletzt mit einem ganz besonderen Ton, in dem unsere Zwiesel Gläser beim 
Anstoßen erklingen. Dieser Klang und die Zwiesel Note sind so zum eindeutigen 
Erkennungsmerkmal unserer Marke Zwiesel Glas geworden.

Nicht nur minimale Bruchraten lassen uns dabei zu einem Pionier der Nachhaltigkeit 
werden. Denn wir schonen die Umwelt gleich in mehrfacher Hinsicht:

•	 Wir verwenden Materialien aus der Region.
•	 Dank der Brillanz, Bruch- und Spülmaschinenfestigkeit sind unsere Gläser 	
	 besonders langlebig. 
•	 Und unsere Umweltleistung ist nach ISO 14001 zertifiziert. 

Unsere jahrelange Erfahrung in diesem Bereich macht uns zu einem Vertrauten vieler 
Endverbraucher, Gastronomen und Hoteliers, oder einfach der anspruchsvollsten 
Gäste und Gastgeber dieser Welt. 

Thanks to our unique Tritan ® crystal glass, our glasses are not only particularly brilliant, 
break-resistant and dishwasher-proof, but stand out for their audible characteristics. 
The sound of toasting with Zwiesel glasses is unlike any other and has become a 
distinguishing feature of the brand. 

Not only minimal breakage makes us a sustainability leader. We protect the 
environment in multiple ways: 

•	 Regionally sourced materials.
•	 Durable glasses that are brilliant, break-resistant and dishwasher-proof.
•	 Certified ISO 14001 environmental performance

Our many years of experience in this area have earned us the trust of consumers, 
restaurateurs and hotel owners, or simply the trust of every single guest and host 
around the world. 
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Feiner Mundrand für 
höchsten Trinkgenuss
Delicate edge for 
exquisite drinking 
pleasure Kelch in dünner Wandstärke – 

niedriges Gewicht und perfekte 
Gewichtsverteilung und 
Balance des Glases 
Thin-walled bowl - lightweight 
with perfect weight distribution 
and glass balance

H O C H W E R T I G E  V E R P A C K U N G 
P R E M I U M  P A C K A G I N G

A N S I C H T  B O D E N P L A T T E
C L O S E - U P  B A S E  P L A T E

Elegante, sensorisch 
optimale Form und 
einzigartige Brillanz
Elegant shape optimised 
or sensory experienceand 
brilliant glass colour

Nahtloser, fließender Übergang 
Kelch-Stiel und Stiel-Bodenplatte
Seamless, smooth transition from 
bowl to stem and from stem to foot

Erhöhte Bruchfestigkeit des Stiels
Increased break-resistance

Feine, aber stabile Bodenplatte 
Refined, yet sturdy foot
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Neuheit Novelty

Exklusives Design mit extrem 
leichtem Gewicht. Extra-

lightweight, exclusive design.

5 Größen für unterschiedliche 
Rebsorten. 5 sizes for 

different varieties of grape.

Hauchdünne Kuppa sensorisch 
getestet. Gossamer-thin 

bowl, tested on the senses.

Das Beste aus zwei Welten.
The best of both worlds.
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Duo
	 Form 9090

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE
EAN/PU

Burgunder Burgundy 140 123471 59,00€ 2 144 229 109 739 4001836118682

Bordeaux 130 123470 59,00€ 2 168 268 100 729 4001836118675

Allround mit MP* with EP* 1 123472 59,00€ 2 240 246 91 548 4001836118699

Champagner mit MP* Champagne with EP* 77 123474 59,00€ 2 288 248 76 378 4001836118712

Weißwein mit MP* White Wine with EP* 0 123473 59,00€ 2 342 224 81 381 4001836118705

140 130 1 77 0

N E U A R T I G E S  A U S P A C K E R L E B N I S
N E W  U N B O X I N G  E X P E R I E N C E
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Made in Germany Neuheit Novelty
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Artikel  
Item

Grös-
se
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 123736 113759 11,00€ 2 342 228 88,5 486 4001836131384

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 123737 113767 11,00€ 2 240 243 97 660 4001836131391

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 123738 113769 11,00€ 2 210 221 106 657 4001836131407

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weisswein White Wine 0 123739 113758 11,00€ 2 378 217 81 370 4001836131414

S E K T   S P A R K L I N G  W I N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 123740 113761 11,00€ 2 506 228 72 247 4001836131438

1 130 140 0 7

entwickelt in Zusammenarbeit mit 
developed in cooperation with

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Bouquet (Fine)
	 Form 8648
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Schachbrettartiges 
Muster im Boden
Criss-cross pattern 
in base

Made in Germany



7 5

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Allround 42 122605 10,95€ 4 560 132 71 411 4001836112086

Longdrink 79 122606 10,95€ 4 480 165 71 480 4001836112093

Whisky 60 122607 10,95€ 4 480 90 89 399 4001836112109

Chess
	 Form 9050

42 79 60
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Made in Germany Neuheit Novelty
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60 79 87 0,5l 0,75l Set 60 79 87 0,5l 0,75l Set

Destille N°1 Destille N°2

Destille (Basic Bar Classic/Motion)
Design by Charles Schumann

Form 8860

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no. 

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE
EAN/PU

D E S T I L L E  N ° 1  D E S I G N E D  B Y  C H A R L E S  S C H U M A N N

Double old fashioned 60 119637 45,00€ 2 768 95 89 369 4001836088107

Longdrink 79 119639 45,00€ 2 930 156 61 311 4001836088138

Cocktail 87 119641 45,00€ 2 406 129 102 202 4001836088152

Mixkrug Mixing Jug 0,5l 123775 49,95€ 1 480 150 96 500 4001836131858

Whisky Karaffe Carafe 0,75l 120160 129,95€ 1 162 215 118 750 4001836095938

Whisky Set
2 Becher Gr. 60 + 1 Whisky Karaffe  
2 Tumblers Size 60 + 1 Whisky Carafe

- 120143 169,00€ 1+2 90 - - - 4001836095945

D E S T I L L E  N ° 2  D E S I G N E D  B Y  C H A R L E S  S C H U M A N N

Double old fashioned 60 119647 45,00€ 2 768 95 89 369 4001836088206

Longdrink 79 119649 45,00€ 2 930 156 61 311 4001836088237

Cocktail 87 119651 45,00€ 2 406 129 102 202 4001836088251

Mixkrug Mixing Jug 0,5l 123776 49,95€ 1 480 150 96 500 4001836131865

Whisky Karaffe Carafe 0,75l 120144 129,95€ 1 162 215 118 750 4001836095952

Whisky Set
2 Becher Gr. 60 + 1 Whisky Karaffe  
2 Tumblers Size 60 + 1 Whisky Carafe

- 120145 169,00€ 1+2 90 - - - 4001836095969
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Made in Germany Schallwellenartiges 
Muster im Glasboden
Sonic pattern on base
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Echo
Form 9080

42  60  79 89 14 0 77 86 87 80 155

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN 

Allround 42 123376 9,95€ 4 560 132 71 411 4001836117760

Whisky groß tall 60 123377 9,95€ 4 480 90 89 399 4001836117777

Longdrink 79 123378 9,95€ 4 480 165 71 480 4001836117784

Whisky klein small 89 123379 9,95€ 4 1260 80 71 200 4001836117791

Becher Tumbler 14 123380 9,95€ 4 800 148 61 314 4001836117807

Allround mit MP * with EP * 0 123381 11,95€ 4 240 222 92 572 4001836117814

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 123382 11,95€ 4 336 229 74 395 4001836117838

Martini 86 123383 11,95€ 4 300 157 101 166 4001836117845

Cocktailschale Cocktail Saucer 87 123384 11,95€ 4 300 145 104 277 4001836117852

Gin Tonic 80 123385 11,95€ 4 240 206 106 630 4001836117869

Grappa 155 123386 11,95€ 4 640 190 58 147 4001836117876

2023

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

Allround 42 122323 121597 10,95€ 4 560 134 72 392 4001836095792

Whisky 60 122325 121598 10,95€ 4 540 85 95 400 4001836095815

Longdrink 79 122326 121599 10,95€ 4 560 146 77.5 499 4001836095846

Fortune
	 Form 9030

42 60 79



Sebastian Herkner, Designer

individuelles lineares Relief 
horizontale und vertikale Linien

individual linear relief
horizontal and vertical lines
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

A L L R O U N D

Allround mit MP * with EP * 145 123071 14,95€ 2 210 229 100 608 4001836113731

R O T W E I N   R E D  W I N E

Burgunder Burgundy 140 123073 14,95€ 2 168 236 112 805 4001836113755

Bordeaux 130 123075 14,95€ 2 270 245 96 633 4001836113779

C H A M P A G N E R   C H A M P A G N E

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 123077 14,95€ 2 484 245 72 358 4001836113793

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weißwein mit MP * White Wine with EP * 2 123079 14,95€ 2 342 234 84 446 4001836113816

Journey
Design by Sebastian Herkner

	 Form 9060

145 140 130 77 2

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

E X K L U S I V E  J U B I L Ä U M S V E R P A C K U N G
E X C L U S I V E  A N N I V E R S A R Y  P A C K A G I N G
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Made in Germany Neuheit Novelty

Ideal auch für Desserts, 
Cocktails, Wasser & Co. 
Also ideal for desserts, 

cocktails, water etc.
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Level
	 Form 9120

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN

Rotweintumbler Red Wine tumbler 79 123912 10,95€ 2 456 119 92 550 4001836133401

Weißweintumbler mit MP* 
White Wine tumbler with EP* 12 123913 10,95€ 2 728 105 82 378 4001836133418

Sekttumbler mit MP*
Sparkling Wine tumbler with EP* 42 123914 10,95€ 2 576 124 80 412 4001836133432

42 12 79

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Made in Germany Optik in der Kuppa 
Optics in the bowl
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 122327 121568 12,95€ 2 240 236 100 613 4001836095877

Bordeaux 22 122329 121570 12,95€ 2 270 242 90 561 4001836095914

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weißwein White Wine 2 122328 121569 12,95€ 2 480 218 74 296 4001836095891

C H A M P A G N E R   C H A M P A G N E

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122330 121571 12,95€ 2 420 240 74 288 4001836095990

A L L R O U N D

Allround 42 122331 121572 10,95€ 4 768 104 81 373 4001836096003

Prizma
	 Form 9040

1        22 77 2 42

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Made in Germany
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Pure
	 Form 8545, 2800

1 130 140 0 2 7 77 35 42 60 79 0,75l

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

R O T W E I N   R E D  W I N E

Cabernet 1 122315 112413 11,95€ 2 324 244 92 540 4001836095617

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 122321 112420 11,95€ 2 224 267 94 680 4001836095754

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 122322 112421 11,95€ 2 168 234 114 692 4001836095778

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Sauvignon Blanc 0 122314 112412 11,95€ 2 360 232 84 408 4001836095594

Riesling 2 122349 112414 11,95€ 2 378 220 76 300 4001836097147

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 122316 112415 11,95€ 2 484 252 72 209 4001836095648

Champagner mit MP * 
Champagne with EP * 77 122734 - 11,95€ 2 378 234 72 297 4001836113113

B E C H E R  T U M B L E R

Schnaps Shot 35 122317 112843 7,95€ 4 1960 95 47 94 4001836095662

Becher Tumbler 42 122318 113771 9,95€ 4 700 144 70 357 4001836095686

Whisky groß Whisky tall 60 122319 112417 9,95€ 4 480 90 96 389 4001836095709

Longdrink 79 122320 112419 9,95€ 4 480 165 80 542 4001836095730

D E K A N T E R   D E C A N T E R S

Rotweindekanter 1)  Red Wine Decanter 1) - 
Form 2800 0,75l 122534 113745 59,95€ 1 45 271 222 750 4001836111409

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T



9 0
facettierter Stiel und Bodenplatte
faceted stem and baseplate

Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 130 122611 12,95€ 2 270 245 96 638 4001836112154

Burgunder Burgundy 140 122612 12,95€ 2 210 214 108 607 4001836112161

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weißwein mit MP * White Wine with EP * 2 122613 12,95€ 2 378 221 80 360 4001836112178

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Sekt / Champagner mit MP *
Sparkling Wine / Champagne with EP * 7 122614 12,95€ 2 420 235 74 305 4001836112185

Roulette
	 Form 9000

130 140 2 7

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Longdrink 79 122414 577705 8,95€ 4 800 156 62 347 4001836110402

Bier Beer 42 122415 571703 8,95€ 4 700 142 60 311 4001836110419

Becher Tumbler 12 122416 813893 8,95€ 4 960 117 60 240 4001836110433

Whisky 60 122417 579704 8,95€ 4 768 90 80 302 4001836110440

Schnaps Shot 35 122418 572702 6,95€ 4 960 72 38 50 4001836110457

Longdrink 179 122419 956069 8,95€ 4 480 160 71 490 4001836110464

Whisky double old fashioned 90 122420 956055 8,95€ 4 480 95 89 400 4001836110471

Krug Jug - Form 2812 1,0l 122508 114621 49,95€ 1 152 187 112 1000 4001836111133

Tavoro
	 Form 4858, 2812

* Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148  Cleaning beads can be found on page 148

42 79 12 60 35 179 90 1,0l
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Made in Germany



9 5

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

Wasser kristall Water crystal 42 122337 121502 10,95€ 4 540 85 90 367 4001836096751

Wasser grafit Water graphite 42 122338 121503 10,95€ 4 540 85 90 367 4001836096775

Wasser rauchblau Water smoke blue 42 122339 121504 10,95€ 4 540 85 90 367 4001836096799

Wasser taupe Water taupe 42 122340 121505 10,95€ 4 540 85 90 367 4001836096812

Wasser olive Water olive 42 122341 121506 10,95€ 4 540 85 90 367 4001836096850

Wasser flieder Water lilac 42 122342 121507 10,95€ 4 540 85 90 367 4001836096874

Wasser kristall Water crystal 79 122343 121527 11,50€ 4 576 123 93 548 4001836096898

Wasser grafit Water graphite 79 122344 121528 11,50€ 4 576 123 93 548 4001836097000

Wasser rauchblau Water smoke blue 79 122345 121529 11,50€ 4 576 123 93 548 4001836097055

Wasser taupe Water taupe 79 122346 121530 11,50€ 4 576 123 93 548 4001836097062

Wasser olive Water olive 79 122347 121531 11,50€ 4 576 123 93 548 4001836097079

Wasser flieder Water lilac 79 122348 121532 11,50€ 4 576 123 93 548 4001836097109

Together
	 Form 8960

42
kristall 
crystal

42
grafit

 graphite

42
rauchblau 

smoke blue

42
taupe

42
olive

42
flieder 

lilac

79
kristall 
crystal

79
grafit 

graphite

79
rauchblau 

smoke blue

79
taupe

79
olive

79
flieder 

lilac
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Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

R O T W E I N   R E D  W I N E

Bordeaux 130 122170 121408 14,95€ 2 240 245 100 742 4001836091473

Burgunder Burgundy 140 122202 121409 14,95€ 2 162 236 120 955 4001836092418

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Riesling mit MP * Riesling with EP * 0 122167 121404 14,95€ 2 360 225 80 406 4001836091442

Chardonnay mit MP * Chardonnay with EP * 1 122168 121405 14,95€ 2 342 238 84 487 4001836091459

Süßwein Sweet Wine 3 122201 121406 14,95€ 2 480 212 72 290 4001836092401

A L L R O U N D

Allround mit MP * Allround with EP * 145 122171 121413 14,95€ 2 210 230 105 685 4001836091480

C H A M P A G N E R   C H A M P A G N E

Champagner  mit MP *
Champagne with EP * 77 122169 121407 14,95€ 2 506 230 72 348 4001836091466

B E C H E R  T U M B L E R

Allround mit MP * Allround with EP * 42 122203 121410 10,95€ 4 672 115 87 485 4001836092432

Wasser mit MP * Water with EP * 60 122204 121411 10,95€ 4 480 90 91 398 4001836092449

Vervino
	 Form 8950

130     140      0   1 3 145 77 42 60

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Leicht & Frisch Light & Fresh 2 122426 120588 12,95€ 2 378 222 76 363 4001836110549

Fruchtig & Fein Fruity & Delicate 1 122427 120586 12,95€ 2 324 236 88 535 4001836110556

Samtig & Üppig Velvety & Sumptuous 140 122428 120595 12,95€ 2 210 230 105 710 4001836110563

Kraftvoll & Würzig Flavoursome & Spicy 130 122429 120593 12,95€ 2 270 243 94 660 4001836110570

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 77 122430 120591 12,95€ 2 484 240 72 388 4001836110587

Allround 42 122425 120590 9,95€ 4 576 120 84 500 4001836110532

Vivid Senses
	 Form 8890

Leicht & Frisch
Light & Fresh

2

Fruchtig & Fein
Fruity & Delicate

1

Samtig & Üppig
Velvety & Sumptuous

140

Kraftvoll & Würzig
Flavoursome & Spicy

130

Sekt*
Sparkling Wine*

77

Allround 
42

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T
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Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

Windlicht flieder Votive lilac 100 122752 16,95€ 1 420 100 102 - 4001836113236

Vase flieder lilac 124 122753 19,95€ 1 420 124 102 - 4001836113243

Windlicht grafit Votive graphite 100 122754 16,95€ 1 420 100 102 - 4001836113250

Vase grafit graphite 124 122755 19,95€ 1 420 124 102 - 4001836113267

Windlicht taupe Votive taupe 100 122756 16,95€ 1 420 100 102 - 4001836113274

Vase taupe 124 122757 19,95€ 1 420 124 102 - 4001836113281

Windlicht petrol Votive petrol 100 122758 16,95€ 1 420 100 102 - 4001836113298

Vase petrol 124 122759 19,95€ 1 420 124 102 - 4001836113304

Dialogue
	 Form 6098

100
taupe

124
taupe

100
petrol

124
petrol

100
flieder 

lilac

124
flieder 

lilac

100
grafit 

graphite

124
grafit 

graphite
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Klar und brillant   
Clear and brilliant

Besonders bruchfest (Pflegehinweise*) 
Break resistant (For handling care*)					   
*zwiesel-glas.com/handling-and-care

Besonders spülmaschinenfest   
Especially dishwasher-safe

Lebensmittelecht   
Food-safe

Umweltschonend hergestellt   
Environmentally friendly production
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SCHOTT ZWIESEL MIT NEUEM STARKEN 
AUFTRITT AM POINT OF SALE

Jeder Tag ist voller kleiner Momente. Wir tun das am liebsten mit einem guten Glas. 
Ob Wein, Wasser oder Cocktail. SCHOTT ZWIESEL sind Gläser für jeden Moment. 
Schön unkompliziert. Immer genau richtig.

Bewährte Qualität und langlebige Designs treffen auf neue zielgruppengerechte 
Verpackungen. Das neue SCHOTT ZWIESEL Packaging-Design zeigt bereits auf den 
ersten Blick,

•  welche Gläser der Karton beinhaltet, 
•  was die jeweilige Serie so besonders macht
•  und wofür das jeweilige Glas am besten geeignet ist.

Und dank der Einführung von 4er Sets wurden zudem zielgruppengerechte 
Verpackungseinheiten entwickelt. Neue auffällige anthrazitfarbene Glas-Etiketten 
runden den neuen SCHOTT ZWIESEL Markenauftritt ab. 
 

SCHOTT ZWIESEL WITH A NEW STRONG 
APPEARANCE AT THE POINT OF SALE

Every day is full of little moments. How we live them is how we live our lives. We like 
to do that with a good glass. Wheter wine, water or cocktail. SCHOTT ZWIESEL are 
glasses for every moment. Beautifully uncomplicated. Always just right.

Proven quality and durable designs meet new target group-oriented packaging. The 
new SCHOTT ZWIESEL packaging design already shows at first glance,

•  which glasses the box contains, 
•  what makes each series so special
•  and what the respective glass is best suited for.

And thanks to the introduction of sets of 4, packaging units have also been developed 
to suit the target group. New eye-catching anthracite-coloured glass labels round off 
the new SCHOTT ZWIESEL brand identity.

LIFESTYLE VERPACKUNG
LIFESTYLE PACKAGING

ANSICHT BODENPLATTE
CLOSE-UP BASE PLATE
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1 0 7

Artikel  
Item

Größe 
Size

Bestell-
Nr. neu 
new
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

ALLROUND

Allround 1 123652 106220 47,95€ 6 288 240 90 545 4001836130554

ROTWEIN  RED WINE

Burgunder Burgundy 0 123651 106219 47,95€ 6 342 225 82 409 4001836130547

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 123653 106226 47,95€ 6 216 250 95 645 4001836130561

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 123655 106227 47,95€ 6 162 230 116 814 4001836130578

WEISSWEIN  WHITE WINE

Weisswein White Wine 2 123656 106221 47,95€ 6 504 210 75 312 4001836130585

SEKT UND CHAMPAGNER  SPARKLING WINE AND CHAMPAGNE

Sekt / Champagner mit MP * 
Sparkling Wine / Champagne with EP * 7 123657 106223 47,95€ 6 450 242 70 210 4001836130592

Dekanter 1)  Decanter 1)  - Form 2748 0,75l 123660 110727 44,95€ 1 72 230 191 0,75l 4001836130639

CLASSICO
	 Form 8213, 2748

1 0 130 140 2 7 0,75l

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148 Cleaning beads can be found on page 148* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Neues Verpackungsdesign
New Package Design

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird 
die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside 
the glass,  so preventing unsightly stains from developing.



Made in Germany



1 0 9

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

ALLROUND

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 123612 110459 31,95€ 4 288 227 88 530 4001836130110

ROTWEIN  RED WINE

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 123614 110499 31,95€ 4 144 221 111 732 4001836130141

WEISSWEIN  WHITE WINE

Weisswein White Wine 0 123611 110485 31,95€ 4 384 217 82 404 4001836130103

SEKT UND CHAMPAGNER  SPARKLING WINE AND CHAMPAGNE

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 123616 110488 31,95€ 4 336 225 70 227 4001836130165

1 140 0 7

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

FORTÉ (VIÑA)
	 Form 8465

Die dazu passenden Tumbler finden Sie auf S. 122-123
You can find the matching tumblers on p. 122-123

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 1 1

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no. 

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

R O T W E I N   R E D  W I N E

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 123681 112493 27,95€ 4 288 258 88 505 4001836130844

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 123682 112495 27,95€ 4 180 271 93 632 4001836130851

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 123683 112496 27,95€ 4 144 248 111 727 4001836130868

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weisswein White Wine 0 123684 112492 27,95€ 4 288 248 82 404 4001836130875

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R  S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Sekt/Champagner mit MP * 
Sparkling Wine/Champagne with EP * 7 123686 112494 27,95€ 4 336 267 74 240 4001836130882

1 130 140 0 7

FORTISSIMO
Form 8560

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 1 3

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  PU

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

R O T W E I N   R E D  W I N E

Bordeaux 130 121869 24,95€ 4 180 223 93 600 4001836020831

Burgunder Burgundy 140 121870 24,95€ 4 240 210 101 630 4001836020848

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Chardonnay 0 121871 24,95€ 4 384 200 80 368 4001836020855

S E K T   S P A R K L I N G  W I N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 121872 24,95€ 4 560 221 70 210 4001836020862

130 140 0 7

FOR YOU
Form 8940

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Die dazu passenden Tumbler finden Sie auf S. 124-125
You can find the matching tumblers on p. 124-125

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany

NEUHEIT NOVELTY



1 1 5

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

Rotwein Red Wine 0 119899 35,95€ 4 288 221 82 440 4001836092302

Weißwein White Wine 2 119900 35,95€ 4 384 205 80 400 4001836092319

Sekt Sparkling Wine 7 119901 35,95€ 4 336 250 70 163 4001836092340

Wasser Water 32 119902 35,95€ 4 384 170 80 440 4001836092333

0 2 7 32

MODO
Form 8847

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 1 7

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu  
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

A L L R O U N D

Allround 1 123667 104096 35,95€ 4 180 247 100 613 4001836130707

R O T W E I N   R E D  W I N E

Bordeaux 130 123669 104102 35,95€ 4 180 275 99 768 4001836130714

Burgunder Burgundy 140 123670 104103 35,95€ 4 144 248 116 839 4001836130738

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weißwein White Wine 0 123666 104095 35,95€ 4 288 229 91 480 4001836130691

S E K T   S P A R K L I N G  W I N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 123673 104100 35,95€ 4 336 253 72 219 4001836130752

D E K A N T E R   D E C A N T E R S  -  F O R M  2 7 0 2

Dekanter 1)  Decanter 1) 1l 123674 104112 54,95€ 1 45 226 224 1000 4001836130769

Dekantiertrichter Funnel  - Form 2714 123675 105602 24,95€ 1 490 106 104 - 4001836130776

1 130 140 0 7 11 Trichter 
Funnel

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird 
die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside 
the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

MUSE (DIVA)
Form 8015, 2702, 2714

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 1 9

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu  
new
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 123606 115671 23,95€ 4 288 225 87 497 4001836130059

Bordeaux 130 123607 115672 23,95€ 4 180 237 95.5 656 4001836130066

Burgunder Burgundy 140 123608 115673 23,95€ 4 144 227 111 782 4001836130073

W E I S S W E I N   W H I T E  W I N E

Weisswein White Wine 0 123609 115670 23,95€ 4 384 211 79 356 4001836130080

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Sekt/Champagner mit MP *  
Sparkling Wine/Champagne with EP * 7 123610 115674 23,95€ 4 336 231 70 283 4001836130097

1 130 140 0 7

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

TULIP (TASTE)
Form 8741

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany

NEUHEIT NOVELTY



1 2 1

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no. 

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per PU

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

Allround 1 130011 27,80 € 4 180 221 82 440 4001836115810

Bordeaux 130 130009 27,80 € 4 180 276 99 768 4001836115780

Weißwein White Wine 0 130012 27,80 € 4 180 247 100 613 4001836115834

Sekt mit MP* Sparkling Wine with EP* 7 130010 27,80 € 4 336 253 72 238 4001836115803

1 130 0 7

VINOS 
Form 8518

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



1 2 2
Made in Germany



1 2 3

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

BECHER  TUMBLER

Wasser Aqua - Form 8796 42 123618 117875 29,95€ 4 672 114 81 397 4001836130189

Weinbecher Wine Tumbler 60 123619 114672 29,95€ 4 420 101 105 587 4001836130196

Universalbecher Multipurpose Tumbler 79 123931 114674 29,95€ 4 576 127 90 557 4001836133593

42 60 79

FORTÉ (VIÑA)
	 Form 8465, 8796

Die dazu passenden Stielgläser finden Sie auf S. 108-109
You can find the matching stem glasses on p. 108-109

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 2 5

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

B E C H E R  T U M B L E R

Bierbecher Beer Tumbler 14 121873 22,95€ 4 840 120 69 330 4001836021661

Schnaps Shot 35 121874 19,95€ 4 3080 63 47 75 4001836021678

Bierbecher Beer Tumbler 42 121875 22,95€ 4 560 142 72 430 4001836021685

Whisky 60 121876 22,95€ 4 540 85 95 400 4001836021692

14 35 42 60

FOR YOU
Form 6500

Die dazu passenden Stielgläser finden Sie auf S. 112-113
You can find the matching stem glasses on p. 112-113

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 2 7

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

Wasser Water 12 123661 175514 38,95€ 6 936 116 63 255 4001836130646

Schnaps Shot 35 123662 175545 32,95€ 6 3180 77 38 46 4001836130653

Bierbecher Beer Tumbler 42 123663 175500 38,95€ 6 936 140 63 345 4001836130660

Whisky 60 123664 175531 38,95€ 6 768 89 80 300 4001836130677

Longdrink 79 123665 175495 38,95€ 6 900 155 65 370 4001836130684

12 35 42         60                   79

SIMPLE (CONVENTION) 
Form 7745

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 2 9

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

S E K T  U N D  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  A N D  C H A M P A G N E

Sektschale Sparkling Wine Saucer 8 123620 111219 37,95€ 4 300 152 106 281 4001836130202

ISEO Sekt mit MP *
Sparkling Wine with EP * -  Form 8892 78 123622 121797 35,95€ 4 288 232 86 383 4001836130233

Sekt mit MP *  Sparkling Wine with EP * 773 123625 123409 31,95€ 4 336 230 75 302 4001836130264

C O C K T A I L

Margarita  166 123627 111234 37,95€ 4 240 166 114 283 4001836130288

Hurricane 300 123628 111286 35,95€ 4 384 183 89 530 4001836130295

Gin Tonic 80 130002 118741 39,95€ 4 192 178 116 696 4001836115711

PARTY Dancing Tumbler - Form 8545 65 123629 116458 29,95€ 4 480 97 96 396 4001836130301

D I G E S T I F   D I G E S T I V E

Martini - Form 8213 (Classico) 86 123658 109398 31,95€ 4 192 179 117 272 4001836130608

Grappa - Form 8213 (Classico) 155 120518 106225 47,70€ 6 720 174 58 95 4001836099936

Whisky Tasting 17 130001 116457 35,95€ 4 640 175 66 218 4001836115704

Whisky Nosing 120 130000 118742 35,95€ 4 576 120 83 322 4001836115698

Cognac XXL Brandy XXL 45 123633 111946 39,95€ 4 240 163 112 774 4001836130356

8 78 773 166 300 80 65 86 155 17 120 45

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

BAR SPECIAL
Form 8512, 8892, 8545, 8213

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 3 1

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

E X K L U S I V  B Y  C H A R L E S  S C H U M A N N   E X C L U S I V E L Y  B Y  C H A R L E S  S C H U M A N N  -  F O R M  8 7 5 0

Allround 42 123636 115834 35,95€ 4 672 127 73 330 4001836130387

Whisky 60 123638 115835 35,95€ 4 768 92 87.5 352 4001836130394

Longdrink 79 123639 115837 35,95€ 4 700 156 70 361 4001836130400

Shaker 0,7l 123644 115846 34,95€ 1 288 228 92 700 4001836130462

Mixkrug Mixing Jug - Form 8860 0,5l 123645 119665 34,95€ 1 480 150 96 500 4001836130479

42 60 79 0,7l 0,5l

BAR SPECIAL
Form 8750, 8860

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



1 3 2



1 3 3

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

S H O W  -  F O R M  8 9 9 0

Whisky 60 121877 23,95€ 4 768 94 82 334 4001836021708

Longdrink 79 121878 23,95€ 4 560 150 70 368 4001836023061

N E W  Schnaps Shot 35 123932 19,95€ 4 3.080 60 52 78 4001836133609

S T A G E  -  F O R M  9 0 1 0

Whisky 60 121879 23,95€ 4 768 92 86 364 4001836023078

Longdrink 79 121880 23,95€ 4 560 150 76 440 4001836023665

N E W  Schnaps Shot 35 123933 19,95€ 4 3.080 60 52 78 4001836133616

60
Show

79
Show

35
Show

60
Stage

79
Stage

35
Stage

SHOW & STAGE
Form 8990, 9010

N E W N E W

Neues Verpackungsdesign
New Package Design



Made in Germany



1 3 5

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  PU

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

W E I S S B I E R G L Ä S E R  W H E A T  B E E R  G L A S S E S

Weizenbier mit MP * 
Wheat Beer with EP * - Form 8710 0,5l 130007 115269 35,95€ 4 288 255 85.5 703 4001836115773

Weizenbier klein mit MP * 
Wheat Beer small with EP * - Form 8710 0,3l 130005 115270 31,95€ 4 336 217 73.5 451 4001836115759

Bavaria: Weizenbier Wheat Beer
Form 6070 0,5l 130004 837267 39,95€ 4 288 252 84 730 4001836115742

P I L S G L Ä S E R  P I L S E N E R  B E E R  G L A S S E S

Biertulpe Beer Tulip - Form 8213 (Classico) 0,3l 123659 106296 31,95€ 4 528 187 75 360 4001836130615

Pils mit MP * Pilsner Beer with EP *
Form 8730 0,3l 130006 115273 35,95€ 4 448 178 76 405 4001836115766

Craft Universal mit MP * with EP *
Form 8930 0,3l 130013 121390 34,00€ 4 480 165 88 450 4001836115841

C R A F T  B E E R  G L Ä S E R  C R A F T  B E E R  G L A S S E S

Ipa mit MP * with EP * - Form 8910 0,3l 123648 120711 31,95€ 4 448 180 69 365 4001836130509

Wheat mit MP * with EP * - Form 8910 0,4l 123649 120712 31,95€ 4 384 180 84 543 4001836130516

Stout mit MP * with EP * - Form 8920 0,3l 123650 120713 31,95€ 4 480 156 88 480 4001836130530

0,5l 
Weizen-

bier
Wheat 

Beer

0,3l 
Weizenbier 
Wheat Beer

0,5l
Bavaria

Biertulpe
Beer Tulip

0,3l
Pils

 Pilsner 
Beer

0,3l 
Craft

0,3l 
Ipa

0,4l 
Wheat

0,3l 
Stout

BEER BASIC
Form 8710, 8730, 8910, 8920, 8930, 6070, 8213

* mit Moussierpunkt with effervescence point
M O U S S I E R P U N K T

S P A R K L I N G  E F F E C T

Neues Verpackungsdesign
New Package Design





1 3 7

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

Fresca Karaffe mit Schwingdeckel 
Carafe with Swing Top 1,0l 123687 49,95€ 1 154 337 100 1000 4001836130899

1,0l

* Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148  Cleaning beads can be found on page 148

FRESCA
Form 2851



Made in Germany
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
VE € 
Price/
PU €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN/VE 
EAN/PU

Glastrinkhalme mit Baumwollreinigungsbürste 
Glass straws with Cotton Cleaning Brush 

150 
mm 121513 10,95€ 4+1 2520 

Pack. 150 9 - 4001836108638

Glastrinkhalme mit Baumwollreinigungsbürste 
Glass straws with Cotton Cleaning Brush 

210 
mm 121514 10,95€ 4+1 2520 

Pack. 210 9 - 4001836108645

150 210 Verpackung 
Packaging

Dispenser
121858

Dazu erhältlich  Also available

VE = Verpackungseinheit packaging unit  Kein Verkauf in die USA No sale to the USA

GLASTRINKHALME GLASS STRAWS
Form 8980
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Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN 

CLASSICO Dekanter 1)  Decanter 1) - 
Form 2748 0,75l 123660 44,95€ 1 72 230 191 750 4001836130639

M U S E  ( D I V A )

Dekanter 1)  Decanter 1) - Form 2702 1l 123674 54,95€ 1 45 226 224 1000 4001836130769

Dekantiertrichter Funnel  - Form 2714 - 123675 24,95€ 1 490 106 104 - 4001836130776

P F L E G E M I T T E L  &  Z U B E H Ö R   C A R E  P R O D U C T S  &  A C C E S S O R I E S

Karaffentrockner Decanter Drier
- Form 2781 - 111981 24,95€ 1 30 370 240 - 4001836016674

Reinigungsperlen *
Cleaning Beads * - Form 2850 - 118436 12,95€ 1 8000 40 40 - 4001836079341

Glaspoliertuch / Microfaserflies
Glass Polishing Towel / Microfibre fleece - 111874 9,95€ 1 - 500x 

750 - - 4001836015851

Classico
0,75l

Muse
1l

Muse 
Trichter 
Funnel

Karaffen-
trockner 

 Drier

Reinigungsperlen 
Cleaning Beads

Glaspoliertuch
Glass polishing 

towel

* Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 148  Cleaning beads can be found on page 148

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

DEKANTER / ACCESSOIRES 
DECANTERS / ACCESSORIES

Form 2748, 2702, 2714, 2781, 2850
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Zuschläge für Sonderanfertigungen / Gläser mit Eich-Kennzeichnung  
Additional charges for fillmarks

Füllstriche mit Inhaltsangabe auf geblasenen Gläsern, sofern nicht in der allgemeinen Kollektion.
Mindestabnahme 120 Stück pro Glasgröße.

Fill-lines on stemware glasses (Price for standard fill-lines please see in the pricelist). 
Special fill-lines can be done at minimum quantity for 120 pcs. per size.

Ausführung:
Decoration:

ab 120 St.
from 120 pcs.

ab 360 St.
from 360 pcs.

ab 600 St.
from 600 pcs.

ab 1200 St.
 from 1200 

pcs.

ab 2400 St.
from 2400 pcs.

1. Eichen für die Inhalte:

Standard fill marks/measures:

0,1l
0,15l
0,2l
0,25l
0,3l
0,33l
0,4l
0,5l

2,81 € 2,30 € 1,99 € 1,88 € 1,70 €

2. Doppeleichen für eine Kombination aus 
2 Inhaltsangaben (Mögliche Inhalte siehe 1.)

Double fill mark allowing for a combination 
of 2 measures with different capacities (see 
possible content 1)

3. Dreifacheichen für eine Kombination aus 
3 Inhaltsangaben (Mögliche Inhalte siehe 1.)

Triple fill mark allowing for a combination 
of 3 measures with different capacities (see 
possible content 1)

4. Eichen für die kleinen Inhalte:

Fillmarks for a small measure:

2cl 
4cl
5cl
10cl

5. Doppeleichen für eine Kombination aus 
2 Inhaltsangaben (Mögliche Inhalte siehe 4.)

Double fill mark allowing for a combination 
of 2 measures with different capacities (see 
possible content 4)

       

6. Eichen für Karaffen und Krüge; für die 
Inhalte:

Standard fill marks for carafes and jugs; 
measures:

0,1l
0,15l
0,2l
0,25l
0,3l
0,33l
0,4l
0,5l
1l
2l
3l
4l
5l

Eichen auf handgefertigten Artikeln sind nicht möglich.
Fillmarks on handmade products are not possible.

Maximal 3 Eichstriche möglich.
A maximum of three fill marks per glass are possible.

Technische Machbarkeit vorbehalten.
Subject to technical possibilities.

M 15 0104
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Vignetten auf geblasenen Gläsern (Mindestabnahme 120 Stück pro Glasgröße) 	

Individual Logos on glasses ( minimum quantity per size: 120 pcs.)
				    	

Ausführung:
Decoration:

ab 120 St.
from 120 pcs.

ab 360 St.
from 360 pcs.

ab 600 St.
from 600 pcs.

ab 1200 St.
 from 1200 pcs.

ab 2400 St.
from 2400 pcs.

1 -farbig Siebdruck
One-colour silkscreen logo 2,81 € 2,30 € 1,99 € 1,88 € 1,70 €

							     
	 						    
Keine Edelmetallfarbe									       
Bei Erstanfertigung einmalige anteilige Werkzeugkosten von 75,00 € netto pro Vignetten-Größe. 
(Entfällt ab 2.400 Stück pro Vignetten-Größe).	
Bitte haben Sie Verständnis, dass bei Sonderanfertigungen Mindermengen akzeptiert, bzw. Mehranfall 
bis zu 20% übernommen werden müssen.						    

Alle Zuschläge sind Bruttopreise!	

Please advise on the requested colour.
One-time charges for decorating tools will be 75,00 €, depending on the size of the logo. 
At a quantity of more than 2.400 pcs. this charge will be overtaken by Zwiesel Kristallglas.
Decorated products are made exclusively against each Purchase order - over- / or under-production
of 20% is customary.

Zuschläge für Sonderanfertigungen / Vignetten
Additional charges for decorated logos
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I N H A L T S V E R Z E I C H N I S :  C O N S U M E R   
L I S T  O F  C O N T E N T S :  C O N S U M E R

UVP 01/2024

Hot´n Cool . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . .  146
Juice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . .  147

Mundgeblasen / Handmade   
Mouth-Blown / Handmade

Spülmaschinenfest   
Dishwasher-safe

Lebensmittelecht   
Food-safe
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

Artikel  
Item

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN Form
Shape

1 Becher PRIMO S Tumbler PRIMO S 115900 24,95€/VE 2 864VE 87 58 85 4001836053709 60400

2 Becher PRIMO M Tumbler PRIMO M 115902 25,95€/VE 2 522VE 87 82 186 4001836053730 60400

3 Becher PRIMO L Tumbler PRIMO L 115901 26,95€/VE 2 616VE 102 67 146 4001836053716 60400

4 Becher PRIMO XL Tumbler PRIMO XL 115903 27,95€/VE 2 290VE 142 82 352 4001836053747 60400

5 Tee-Set PRIMO * Tea Set PRIMO * 116576 34,95 € 1 480 155 92 355 4001836062985 60042

6 Schale PRIMO 100 ml Bowl PRIMO 3.4 oz 116220 24,95€/VE 2 630VE 63 78 100 4001836057776 60400

7 Schale PRIMO 160 ml Bowl PRIMO 5.4 oz 116224 25,95€/VE 2 480VE 69 90 160 4001836057813 60400

8 Schale PRIMO 300 ml Bowl PRIMO 10.1 oz 116226 26,95€/VE 2 315VE 80 108 300 4001836057844 60400

9 Schale PRIMO 490 ml Bowl PRIMO 16.5 oz 116228 29,95€/VE 2 216VE 86 130 490 4001836057868 60400

Hot´n Cool

* Tee-Set mit integrierter Siebablage. Nach der    
   Teezubereitung das Sieb  einfach auf die Deckel-
   Innenseite stellen.

* Tea set with integrated tidy stand. After steeping, 
   simply place the strainer on the inside of the cover.
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1

Artikel  
Item

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN Form
Shape

1 Krug 1,5l Jug 50.7 oz 115338 45,00 € 1 120 270 101 1500 4001836047142 60500

Juice
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R E I N I G U N G S P I N S E L 
C L E A N I N G  B R U S H E S

Zur manuellen Entfernung von Ablagerungen an schwer 
zugänglichen Stellen und zum Reinigen von Gläsern eignen sich 
spezielle  Pinsel und Bürsten. Mit einem langen und flexiblen 
Bürstenstiel aus Kunststoff werden alle Bereiche erreicht 
(empfohlen für Air Sense Gläser).

Cleaning brushes for manual removal of deposits at hard to reach 
areas. For cleaning of high vessels special brushes are perfectly 
suited. A long and flexible synthetic brush stem assures that all areas 
can be thoroughly reached (glass brush recommendent for glasses 
Air Sense).

R E I N I G U N G S P E R L E N
C L E A N I N G  B E A D S 

Wiederverwendbare Reinigungsperlen aus rostfreiem Edelstahl zur 
Entfernung von Ablagerungen in unzugänglichen Glasgefäßen (z.B. 
Dekantern, Vasen, Teekannen etc.). In das Gefäß Wasser und alle 
Reinigungsperlen füllen, ca. 2 Minuten schwenken, fertig.

Reusable cleaning beads made ​​of stainless steel for removing 
deposits in hard-to-reach areas of glassware items (eg. decanters, 
vases, teapots, etc.) Fill in water and all cleaning beads in the item, 
swirl for about 2 minutes, ready.

H O L Z W Ü R F E L  8 x 8 x 4 c m 
W O O D E N  C U B E  8 x 8 x 4 c m 

A C R Y L W Ü R F E L  1 0 x 1 0 x 2 c m 
A C R Y L I C  C U B E  1 0 x 1 0 x 2 c m 

G L A S P O L I E R T Ü C H E R  
G L A S S  P O L I S H I N G  T O W E L S 

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Preis/
St. € 
Price/
pc €

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN

Reinigungsperlen Cleaning Beads - 118436 - 12,95€ 1 8000 40 40 - 4001836079341

AIR SENSE Reinigungspinsel 
Cleaning Brushes - 119674 - 12,95€ 1 - - - - 4001836088435

Holzwürfel Wooden Cube - 122353 - 5,50€ 1 - 80 80 - 4001836098373

Acrylwürfel Acrylic Würfel - 122354 - 11,00€ 1 - 100 100 - 1001836098380

Glaspoliertuch / Microfaserflies  SZ
Glass Polishing Towel SZ - 111874 - 9,95€ 1 - 75 50 - 4001836015851

Glaspoliertuch / Microfaserflies ZG
Glass Polishing Towel ZG - 121192 - 9,95€ 1 - 75 50 - 4001836105507

Pflegemittel & Zubehör
Care Products & Accessories
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I. Vertragsabschluß
1. Für alle Geschäftsabschlüsse des Lieferwerkes gelten die nachstehenden allgemeinen Lieferungs- und Zahlungsbedingungen, soweit nicht ausdrücklich be-
sondere Vereinbarungen getroffen werden. Anders lautende, diesen Verkaufsbedingungen widersprechende oder ergänzende Einkaufsbedingungen des Käufers 
sind unwirksam.
2. Bei Firmen, mit denen das Lieferwerk nicht in regelmäßiger Geschäftsverbindung steht, behält sich das Lieferwerk vor einer bindenden Vertragsannahme 
vor, Informationen über den jeweiligen Geschäftspartner einzuholen. Nach Eingang der Bestellung erfolgt unverzüglich die Informationseinholung seitens des 
Lieferwerkes. Das Lieferwerk verpflichtet sich, dem Besteller die Annahme oder Ablehnung des Angebots umgehend nach Erhalt der Informationen mitzutei-
len.
3. Alle Angebote sind freibleibend. Verbindlich ist der Auftrag für das Lieferwerk erst nach schriftlicher Annahmebestätigung. Das Lieferwerk verpflichtet sich, 
dem Besteller nach Auftragseingang unverzüglich mitzuteilen, ob das Vertragsangebot angenommen oder abgelehnt wird. Geschäftsvereinbarungen durch 
Telefon, Telefax, Telegramm oder durch Vertreter bedürfen zur Rechtsgültigkeit einer schriftlichen Bestätigung. Zwischenverkauf bei Angeboten aus Lagerbe-
ständen ist in allen Fällen vorbehalten.

II. Preise und Verpackungskosten
1. Die Berechnung erfolgt zu den am Tage der Lieferung gültigen Preisen und Konditionen.
2. Die Kosten für Außenverpackung wie Kisten, Collicos, Paletten, Kartons und Verschläge gehen zu Lasten des Empfängers.
3. Kisten und Verschläge werden gesondert in Rechnung gestellt. Gutschrift für Kisten und Verschläge erfolgt zu 2/3 des berechneten Wertes, wenn sie inner-
halb 4 Wochen nach Erhalt der Sendung in unversehrtem Zustand mit vollem Packmaterial fracht- und rollgeldfrei an das Lieferwerk zurückgesandt werden. 
Postkistchen und Kartons werden nicht zurückgenommen.

III. Lieferung, Fristen, Gefahrenübergang
1. Der Versand aller Waren erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Käufers. Mangels besonderer Vereinbarungen erfolgt die Verpackung nach Wahl des Lieferers. 
Für Bruch, Beschädigung oder Verlust auf dem Transport wird in keinem Fall Haftung übernommen. Dies gilt auch im Falle des § 447 Abs. 2 BGB.
2. Mitteilungen über Lieferzeiten, die nicht ausdrücklich vereinbart werden, gelten nicht als vertragliche Zusicherung. Ein Fixhandelskauf im Sinne des HGB liegt 
nur vor, wenn der Liefertermin ausdrücklich vertraglich vereinbart wurde.
3. Die Auftragsmenge gilt mangels besonderer Vereinbarung über die Zulässigkeit von Abweichungen nur als ungefähre Menge. Sie soll vom Lieferwerk nach 
Möglichkeit eingehalten werden. Abweichungen nach oben und unten sind im Höchstfalle nur bis zu 20%, soweit die Auftragsmenge 1000 oder weniger Stück 
der gleichen Sorte beträgt, und bis 10% bei größeren Mengen zulässig.
4. Falls eine engere Begrenzung oder ein Ausschluss der Über- oder Unterlieferung erfolgen soll, ist hierüber bereits bei Vertragsabschluss eine besondere 
Vereinbarung zu treffen. Durch die Herstellung bedingte Abweichungen in Maßen, Inhalt, Gewichten und Farbtönen sind im Rahmen des Handelsüblichen ge-
stattet. Angaben über Maße und Gewichte von Kolli werden seitens des Lieferwerkes nach bestem Wissen gemacht.

IV. Werkzeuge und Formen
1. Werkzeuge und Formen sind Eigentum des Lieferwerkes, auch wenn der Käufer die Anschaffungskosten ganz oder teilweise übernommen hat.

V. Dritthaftung
1. Der Käufer haftet dafür, dass die von ihm auf Grund eigener Vorschriften für Formen, Farben, Größen und Gewichte erteilte Bestellung nicht in Schutzrechte 
Dritter eingreift, und für alle Schäden, Kosten usw. die in diesen Fällen durch etwaige Verletzungen der Rechte Dritter entstehen.

VI. Zahlung und Verrechnung
1. Die Rechnungen sind unabhängig vom Zeitpunkt des Einganges der Ware zahlbar in EUR innerhalb 30 Tagen in bar ohne jeden Abzug.
2. Schecks, Wechsel und Akzepte gelten mit dem Zeitpunkt der Einlösung als Barzahlung. Bei Überschreiten der Zahlungsfrist von 30 Tagen werden vom 
31.Tage ab 8% über dem jeweiligen Basiszinssatz der Deutschen Bundesbank als Verzugszinsen in Anrechnung gebracht.
3. Teilzahlungen und ohne Vereinbarung geleistete Vorauszahlungen werden immer mit den ältesten, unbeglichenen Rechnungsbeträgen verrechnet.
4. Gerät der Käufer in Zahlungsverzug oder kann ein von ihm ausgestellter Scheck nicht zu unseren Gunsten eingelöst werden, so sind wir berechtigt, die Ware 
zurückzunehmen. Außerdem können wir die Weiterveräußerung untersagen und die Einzugsermächtigung von Käuferforderungen aufgrund unseres verlänger-
ten Eigentumsvorbehaltes widerrufen. Im übrigen erfolgt die Verrechnung nach Maßgabe des § 367 Absatz 1 BGB.
5. Die Rücknahme von Waren ist kein Rücktritt vom Vertrag.
6. Soweit uns nachträglich Umstände bekannt werden, aus denen sich eine wesentliche Vermögensverschlechterung des Bestellers ergibt, die geeignet ist, 
unseren Zahlungsanspruch zu gefährden, sind wir berechtigt, unseren Forderungen mit sofortiger Wirkung fällig zu stellen.
7. Die vorgenannten Rechtsfolgen bei Zahlungsverzug kann der Besteller durch Sicherheitsleistungen in Höhe unseres gefährdeten Zahlungsanspruches ab-
wenden.
8. Die gesetzlichen Vorschriften über den Zahlungsverzug bleiben unberührt.
9. Der Besteller kann nur mit solchen Gegenansprüchen aufrechnen, die rechtskräftig festgestellt oder unbestritten sind. Ein Zurückbehaltungsrecht kann der 
Kunde nur aufgrund von Gegenansprüchen geltend machen, die auf demselben Vertragsverhältnis beruhen.

VII. Eigentumsvorbehalt
1. Alle gelieferten Waren bleiben unser Eigentum (Vorbehaltsware) bis zur Erfüllung sämtlicher Forderungen, insbesondere auch der jeweiligen Saldoforderun-
gen, die uns im Rahmen der Geschäftsbeziehung zustehen, einschließlich Zinsen und Kosten. Dies gilt auch für künftig entstehende und bedingte Forderungen. 
Der Käufer darf die Vorbehaltsware nur im gewöhnlichen Geschäftsverkehr zu seinen normalen Geschäftsbedingungen und solange er nicht in Verzug ist, 
veräußern, vorausgesetzt, dass die Forderungen aus der Weiterveräußerung auf uns übergehen. Zu anderen Verfügungen über die Vorbehaltsware ist er nicht 
berechtigt.
2. Dem Käufer ist bis auf Widerruf die Befugnis zur Einziehung der aus dem Weiterverkauf entstandenen Forderungen erteilt.
3. Die Forderungen des Käufers aus der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware werden bereits jetzt an uns abgetreten. Sie dienen in demselben Umfange zur 
Sicherung, wie die Vorbehaltsware. Wird die Vorbehaltsware vom Käufer zusammen mit anderen, nicht von uns verkauften Waren veräußert, so wird uns die 
Forderung aus der Weiterveräußerung im Verhältnis des Rechnungswertes der Vorbehaltsware zum Rechnungswert der anderen Waren abgetreten.
4. Auf Verlangen des Lieferwerkes ist der Besteller verpflichtet, seine Abnehmer sofort von der Abtretung an uns zu unterrichten und uns die zur Einziehung 
erforderlichen Auskünfte und Unterlagen zu geben.
5. Zur weiteren Abtretung der Forderungen ist der Käufer in keinem Fall berechtigt.
6. Von einer Pfändung oder anderen Beeinträchtigungen durch Dritte muss der Käufer uns unverzüglich benachrichtigen.
7. Die Einzugsermächtigung kann jederzeit widerrufen werden, insbesondere bei Zahlungsverzug des Bestellers. Übersteigt der Wert der bestehenden Sicher-
heit die gesicherten Forderungen insgesamt um mehr als 20%, sind wir auf Verlangen des Käufers insoweit zur Freigabe von Sicherheiten nach unserer Wahl 
verpflichtet.

Allgemeine Verkaufs- und Lieferungsbedingungen 
Zwiesel Kristallglas AG	
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VIII. Mängelrüge und Gewährleistung
1. Der Besteller hat die Ware unverzüglich nach Lieferung zu untersuchen. Zeigen sich Mängel an der gelieferten Ware oder stellt der Besteller Falschlieferung 
oder Mengenfehler fest, hat er diese unverzüglich dem Hersteller schriftlich anzuzeigen. Unterlässt der Käufer die Anzeige, so gilt die Ware als genehmigt, es 
sei denn, dass es sich um einen Mangel handelt, der bei der Untersuchung nicht erkennbar war. Eine unverzügliche Anzeige im Sinne von § 377 HGB liegt nur 
dann vor, wenn sie spätestens innerhalb 14 Tagen nach Empfang der Ware erfolgt ist. Weitergabe der Ware an Dritte oder Versand in das Zollausland gelten 
als vorbehaltlose Annahme der Ware.
2. Der Besteller erkennt an, dass es bei der Produktion von Glasprodukten technisch und materialbedingt zu geringen Toleranzen oder Abweichungen hinsicht-
lich Größe, Gewicht, Ovalizität, Farbe oder Maßen, insbesondere bei Artikeln dergleichen Serie, kommen kann. Diese Toleranzen und Abweichungen sind bran-
chenüblich, können von uns nicht beeinflusst werden können und stellen keinen Mangel dar. Überdies kann es im Rahmen des Fertigungsprozesses produktions-
technisch zu Minder- oder Mehrmengen im Vergleich zur vereinbarten Liefermenge kommen. Diese sind ebenfalls branchenüblich, wobei Abweichungen der 
Liefermenge von bis zu +/- 10 Prozent zulässig sind. Zu vergüten ist stets die tatsächlich gelieferte Menge.
3. Zunächst ist dem Lieferer stets Gelegenheit zur Nacherfüllung innerhalb angemessener Frist zu gewähren. Im Falle fehlgeschlagener Nacherfüllung hat der 
Besteller das Recht, vom Vertrag zurückzutreten oder die Vergütung zu mindern. Mängelansprüche bestehen nicht bei nur unerheblichen Abweichung von der 
vereinbarten Beschaffenheit, bei nur unerheblicher Beeinträchtigung der Brauchbarkeit, bei Schäden, die nach dem Gefahrübergang infolge fehlerhafter oder 
nachlässiger Behandlung oder übermäßiger Beanspruchung entstehen.
4. Ansprüche des Bestellers wegen der zum Zwecke der Nacherfüllung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und Material-
kosten, sind ausgeschlossen, soweit die Aufwendungen sich erhöhen, weil der Gegenstand der Lieferung nachträglich an einen anderen Ort als der Niederlas-
sung des Bestellers verbracht worden ist.
5. Gesetzliche Rückgriffsansprüche des Bestellers gegen den Lieferer bestehen nur insoweit, als der Besteller mit seinem Abnehmer keine über die gesetzlichen 
Mängelansprüche hinausgehenden Vereinbarungen getroffen hat.
6. Weitergehende oder andere als die in diesem Abschnitt geregelten Ansprüche des Bestellers gegen den Lieferer und dessen Erfüllungsgehilfen wegen Sach-
mangels sind ausgeschlossen. Abschnitt X. gilt ergänzend.
7. Etwaige Ansprüche des Bestellers gegen den Lieferer wegen eines Mangels der gelieferten Sache verjähren in 12 Monaten.

IX. Rechte des Lieferwerkes bei Zahlungsverzug des Bestellers
1. Verletzt der Besteller Verpflichtungen aus dem Kaufvertrag, ist er insbesondere mit der Zahlung des Kaufpreises in Verzug, ist das Lieferwerk nach Ablauf 
einer angemessenen Nachfrist berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten bzw. Schadensersatz oder Aufwendungsersatz zu verlangen. Dies gilt nicht, wenn der 
Schuldner die Pflichtverletzung nicht zu vertreten hat.
2. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil des Bestellers ist mit den vorstehenden Regelungen nicht verbunden.

X. Allgemeine Haftungsbegrenzung und Verjährung
1. Schadens- und Aufwendungsersatzansprüche des Bestellers, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere wegen Verletzung von Pflichten aus dem 
Schuldverhältnis und aus unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen.
2. Die in den vorliegenden Geschäftsbedingungen enthaltenen Haftungsausschlüsse und Haftungsbeschränkungen gelten nicht in den Fällen verschuldensun-
abhängiger Haftung, insbesondere nach dem Produkthaftungsgesetz in Fällen des Vorsatzes, der groben Fahrlässigkeit, wegen der Verletzung des Lebens, des 
Körpers oder der Gesundheit und wegen der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten.
3. Der Schadensersatz für die Verletzung wesentlicher Vertragspflichten ist jedoch auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt, soweit nicht 
Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorliegt oder wegen der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit gehaftet wird.
4. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil des Bestellers ist mit den vorstehenden Regelungen nicht verbunden.
Die Haftung für sonstige und/oder Folgeschäden, einschließlich entgangenem Gewinn, ist ausgeschlossen.
5. Soweit dem Besteller Schadensersatzansprüche zustehen, verjähren diese in 12 Monaten.

XI. Erfüllungsort, Gerichtsstand, anzuwendendes Recht
1. Als Erfüllungsort für Lieferungen gilt Zwiesel. Gerichtsstand ist das AG Viechtach oder das LG Deggendorf, sofern der Abnehmer Vollkaufmann im Sinne des 
Deutschen HGB ist.
2. Auf alle durch den Kaufvertrag begründeten Rechtsverhältnisse findet ausschließlich das Deutsche Recht, unter Ausschluss des Übereinkommens der Ver-
einten Nationen über Verträge über den internationalen Warenkauf (CISG) Anwendung.

XII. Datenschutz 
1. Alle im Rahmen der Geschäftsbeziehung erhobenen Daten, einschließlich personenbezogener Daten, werden zum Zwecke der Abwicklung
des Auftrages im Rahmen des geltenden Datenschutzrechts automatisiert verarbeitet und gespeichert.
2. Dies umfasst die Möglichkeit, dass die personenbezogenen Daten des Bestellers vor Vertragsabschluss zum Zwecke einer Prüfung des
Zahlungsverhaltens und der Kreditwürdigkeit an Kredit-, Handels- und Wirtschaftsauskunfteien weitergegeben werden.
3. Partnerunternehmen, wie unter XIII. 2 erwähnt, die im Zusammenhang mit dem Abschluss und der Abwicklung ihres Auftrages mit unserem
Unternehmen zusammenarbeiten, sind ebenfalls zur Einhaltung des Datenschutzgesetzes (BDSG) verpflichtet.

Bankverbindungen:

Commerzbank Passau, Kto.-Nr.6202626 (BLZ 740 400 82)
BIC: COBADEFF740
IBAN: DE43 7404 0082 0620 2626 00

Deutsche Bank Deggendorf, Kto.-Nr.9820200 (BLZ 750 700 13)
BIC: DEUTDEMM750
IBAN: DE26 7507 0013 0982 0200 00

HypoVereinsbank Deggendorf, Kto.-Nr.2412608 (BLZ 741 200 71)
BIC: HYVEDEMM415
IBAN: DE20 7412 0071 0002 4126 08

Sparkasse Regen-Viechtach, Kto.-Nr. 209155 (BLZ 741 514 50)
BIC: BYLADEM1REG
IBAN: DE78 7415 1450 0000 2091 55

Postbank München, Kto.-Nr. 458802 (BLZ 700 100 80)
BIC: PBNKDEFF
IBAN: DE65 7001 0080 0000 4588 02
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I. Conclusion of a Contract
1. The following Standard Terms and Conditions of Delivery and Payment shall apply for business contracts with the Supplier unless special agreements have 
been expressly reached. Other terms and conditions of purchase of the Buyer which are at variance with or supplement these Terms and Conditions of Busi-
ness shall be invalid.
2. In the case of firms with which the Supplier has no regular business connections, the Supplier shall reserve the right to obtain information of the potential 
business partner in question before entering into a binding contract. The Supplier shall obtain the information immediately after receipt of the corresponding 
order. It shall undertake to inform the Buyer of its acceptance or rejection of the order immediately after receiving the aforesaid information.
3. All offers shall be subject to change without notice. An order shall only be binding for the Supplier when a written order acknowledgement has been issued. 
Immediately after receiving an order, the Supplier shall undertake to inform the Buyer whether the contract offer has been accepted or rejected. Business ag-
reements by telephone, telefax, telegram or through representatives shall require a written confirmation. Intermediate sale shall be reserved in all cases with 
regard to offers from existing inventory holdings.

II. Prices and Packaging Costs
1. Calculations shall be made at the prices and conditions prevailing on the date of delivery.
2. Cost for outer packaging, such as crates, collapsible containers, pallets, cartons and other containers shall be charged to the consignee.
3. Crates and containers shall be charged separately. Credit notes for crates and containers shall be issued at two-thirds of the invoiced value if they are retur-
ned to the Supplier in an undamaged and fully packaged condition with all freight and carriage cost paid within 4 weeks of receipt of the consignment. Small 
postal packages and cartons shall not be accepted.

III. Delivery, Delivery Periods and Transfer of Risk
1. All goods shall be despatched for the account and at the risk of the Buyer. In the absence of any special agreement, packaging shall be selected by the Sup-
plier. No liability whatsoever shall be assumed for any breakages, damages or losses during transport. This shall also apply in cases covered by § 447, para. 2 of 
the German Civil Code (BGB).
2. Notifications on delivery times which are not expressly agreed shall not be regarded as a contractual warranty. A fixed trading purchase within the meaning 
of the German Commercial Code (HGB) shall only apply if the delivery date has been expressly agreed contractually.
3. In the absence of a special agreement on the admissibility of deviations, the order quantity shall only be regarded as an approximate quantity. It should be 
upheld by the Supplier as far as possible. Upward or downward deviations shall only be possible up to a maximum of 20 % if the order quantity is for 1,000 
units of the same type or less.
4. In the event of a more defined limitation or an exclusion of any overages or underages, a special agreement is to be made thereon when the contract is 
concluded. Deviations in dimensions, contents, weights and colour tones attributable to production shall be permitted to customary extent within the industry. 
Details on the size and weights of packages shall be provided by the Supplier to the best of its knowledge and belief.

IV. Tools and Moulds
1. Tools and moulds shall remain the property of the Supplier even if the Buyer has assumed the relevant acquisition costs in whole or in part.

V. Third-Party Liability
1. The Buyer shall be liable for ensuring that orders placed by him/it based on his/its own specifications for moulds, colours, sizes and weights infringe no in-
dustrial property rights of third parties and shall be liable for all damages, costs, etc., which are incurred in such cases as a result of any infringements of third 
party rights.

VI. Payment and Set-Off
1. Regardless of the date on which the goods are received, invoices shall be payable in Euros within 30 days in cash, net.
2. Cheques, bills of exchange and acceptances shall be treated as cash payments on their respective collection date. If the payment period of 30 days is excee-
ded, default interest shall be charged at 8 % above the respective discount rate of the German Bundesbank with effect from the 31st day.
3. Partial payments or advance payments made without agreement shall always be credited to oldest unsettled invoice amounts.
4. If the Buyer is in payment arrears or if a cheque issued by the Buyer cannot be collected in our favour, we shall be entitled to take repossession of the goods. 
We shall also be entitled to forbid resale of the goods and to revoke the collection power of authority for claims of the Buyer from his/its customers on the 
strength of our extended reservation of title. Otherwise settlement is effected in accordance with Section 367 Subsection 1 German Civil Code (BGB).
5. Repossessing goods shall not be construed as a withdrawal from the contract.
6. If facts or circumstances subsequently become known to us which indicate a substantial deterioration in the financial position of the Buyer and which may 
endanger our payment claims, we shall be entitled to make our claims due with immediate effect.
7. The aforesaid legal consequences in the event of payment arrears may be averted by the Buyer by the provision of security in the amount of the endangered 
payment claim.
8. This shall not prejudice the relevant legal regulations on payment arrears.
9. The Buyer shall only be entitled to set off counterclaims which have been established by declaratory judgement or which are undisputed. A retention right 
may only be enforced on the strength of counterclaims which are based on the same contractual relationship.

VII. Reservation of Title
1. All delivered goods shall remain our property (reserved goods) pending settlement of all claims, especially any net balance claims, to which we are entitled 
within the scope of the business relationship, including interest and costs. This shall also apply for all future and conditional claims. The Buyer shall only be ent-
itled to sell reserved goods in the ordinary course of business and on his/its normal business terms and conditions and as long as the Buyer is not in payment 
arrears, provided the claims in connection with the resale are hereby assigned to us, The Buyer shall be entitled to make no other dispositions on our reserved 
goods.
2. The Buyer shall be authorized to collect claims resulting from the resale of reserved goods until the aforesaid power of authority is revoked.
3. Claims of the Buyer arising from the resale of reserved goods shall hereby be assigned to us. They shall act as security to the same extent as reserved goods. 
If the reserved goods are sold by the Buyer together with other goods not sold by us, the claim arising from the resale shall be assigned to us in the ratio of the 
invoice value of the reserved goods to the invoice value of the other goods.
4. At the request of the Supplier, the Buyer shall be obliged to inform his/its customers of the aforesaid assignment and to provide us with the information and 
documents required for collection purposes.
5. The Buyer shall at all events not be entitled to assign the aforesaid claims to any other party.
6. The Buyer is obliged to inform us immediately of any seizures or interferences by third parties relating to the reserved goods.
7. The power of authority to collect claims may be revoked at any time, especially in the event of any payment arrears by the Buyer. If the value of the existing 
securities exceeds the secured claims by more than 20% in total, we shall be obliged to release securities of our choice at the request of the Buyer.

Standard terms and conditions of sale and delivery
Zwiesel Kristallglas AG
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VIII. Notification of Complaints and Warranty
1. The Buyer shall inspect the goods immediately upon delivery. If the delivered goods are defective or if the Buyer identifies an incorrect delivery or quantity 
errors, he/it shall notify the manufacturer thereof in writing immediately. If the Buyer fails to make the aforesaid notification, the goods in question shall be 
regarded as accepted unless there is a defect which could not be identified upon the initial inspection. An immediate notification within the meaning of § 377 
of the German Commercial Code (HGB) shall only apply if it is made at the latest within 14 days after receipt of the goods. Any onward transmission of the 
goods to third parties or any despatch to customs warehouses abroad shall be regarded as a unreserved acceptance of the goods in question.
2. Ordering Party acknowledges that minor tolerances or deviations in terms of size, weight, roundness, colour or dimensions may occur, for technical and ma-
terial-related reasons, during the manufacture of glass products, in particular in items of the same series. Such tolerances and deviations are customary in the 
industry, are outside of our sphere of influence, and do not represent product defects. Furthermore, the manufacturing process may result in lower or higher 
quantities than the agreed-upon delivery quantity for reasons of production technology. This is also customary in the industry, with permissible deviations 
from the delivery quantity of up to +/- 10%. The amount payable shall be based on the actually delivered quantity.
3. First of all, the Supplier shall always be given sufficient opportunity to rectify defects within a reasonable period of time. If rectification is abortive, the Buy-
er shall have the right to withdraw from the contract or to reduce the purchase price. Defects claims shall not arise in the event of immaterial adverse effects 
on usability, in the event of damages which occurred after the transfer of risk as a result of improper or negligent handling or excessive use.
4. Claims of the Buyer for expenses required for rectification purposes, especially transport, travelling, labour and material costs, shall be excluded if the ex-
penses are increased because the delivered goods are subsequently moved to a location other than the location of the Buyer.
5. Statutory recourse claims of the Buyer against the Seller shall only apply insofar as the Buyer has reached no agreements with his/its customer over and 
above the statutory defect claims.
6. Additional or other defect claims of the Buyer against the Supplier and its vicarious agents governed by this Section shall be excluded. Section X. shall apply 
in addition.
7. Any claims of the Buyer against the Supplier for a defect in the delivered goods shall be statute-barred after 12 months.

IX. Rights of the Supplier in the Event of Payment Arrears by the Buyer
1. If the Buyer fails to comply with his/its obligations under the purchase contract, or if, in particular, he/it is in arrears with payment of the purchase price, the 
Supplier shall be entitled to withdraw from the contract after a reasonable period of grace or to demand compensation or reimbursement of the costs incur-
red. This shall not apply of the liable party was not responsible for the relevant breach of duty.
2. Any change the burden of proof to the detriment of the Buyer shall not be associated with the aforesaid rulings.

X. General Liability Limitation and Expiry
1. Claims for damages and reimbursement of expenses by the Buyer shall be excluded regardless of the legal cause, especially on account of any breach of 
duties in connection with the contractual relationship and any tortious acts.
2. The liability exclusions and liability limitations included in these Terms and Conditions of Business shall not apply in cases of liability independent of the ques-
tion of blame or negligence, especially claims under the German Product Liability Act (Produkthaftungsgesetz ) in cases of wilful intent, gross negligence, or 
injury to life, limb or health and on account of a breach of major contractual obligations.
3. Compensation for failing to comply with major contractual obligations shall be limited to typical, foreseeable damages, however, unless wilful intent or gross 
negligence applies, or on account of liability for injury to life, limb or health.
4. Any change in the burden of proof to the detriment of the Buyer shall not be associated with the aforesaid rulings. 
Liability for other and/or consequential damages, including loss of profits, is excluded
5. If the Buyer is entitled to damage compensation claims, these shall be statute-barred in 12 months.

XI. Place of Performance, Legal Venue and Governing Law
1. Zwiesel shall be regarded as the place of performance for deliveries. The legal venue is the Local Court of Viechtach or the Regional Court of Deggendorf, if 
the Buyer if a registered trader within the meaning of the German Commercial Code (HGB).
2. All legal relationships substantiated by the sale and purchase contract shall be exclusively governed by the laws of Germany to the exclusion of the Conven-
tion of the United Nations on Contracts for the International Sale of Goods (CISG).

XII. Data Protection
1. All data collected within the scope of the business relationship, including personal data, are automatically processed and stored for the purposes of execut-
ing the order in accordance with applicable data protection laws.
2. This includes the possibility that the personal data of the purchaser are forwarded to credit, mercantile and commercial agencies prior to the conclusion of 
contract in order to verify payment history and credit rating.
3. Partner companies, as mentioned under XIII. 2, with which we collaborate in connection with the conclusion and execution of the order, are also obliged to 
comply with the German Data Protection Act [Datenschutzgesetz (BDSG)].

Bank accounts:

Commerzbank Passau, Kto.-Nr.6202626 (BLZ 740 400 82)
BIC: COBADEFF740
IBAN: DE43 7404 0082 0620 2626 00

Deutsche Bank Deggendorf, Kto.-Nr.9820200 (BLZ 750 700 13)
BIC: DEUTDEMM750
IBAN: DE26 7507 0013 0982 0200 00

HypoVereinsbank Deggendorf, Kto.-Nr.2412608 (BLZ 741 200 71)
BIC: HYVEDEMM415
IBAN: DE20 7412 0071 0002 4126 08

Sparkasse Regen-Viechtach, Kto.-Nr. 209155 (BLZ 741 514 50)
BIC: BYLADEM1REG
IBAN: DE78 7415 1450 0000 2091 55

Postbank München, Kto.-Nr. 458802 (BLZ 700 100 80)
BIC: PBNKDEFF
IBAN: DE65 7001 0080 0000 4588 02
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Notes
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Zwiesel Glas
Zwiesel Kristallglas AG
Dr.-Schott-Straße 35 · 94227 Zwiesel
E-Mail an: info@zwiesel-kristallglas.com
Phone: +49 9922 98 0
zwiesel-glas.com


